

UHŘÍNĚVESKÝ zpravodaj



1918–2018
100 let od vzniku
Československa



Časopis městské části Praha 22 | Uhřetěves | Pitkovice | Hájek u Uhřetěvsí 48. ročník | zdarma



Starosta: Dostane přednost zbytečná silnice před zelení?

Více na str. 5



Místostarosta: Jsme připraveni poskytnout ubytování v krizových situacích

Více na str. 6



Radní: Přibližujeme přírodu blíže lidem, Cukrovarský rybník a Pitkovický park

Více na str. 12

PESTRÝ ŽIVOT SENIORŮ

JE TO ASI NEJVÝSTIŽNĚJŠÍ NÁZEV TOHO, CO SE DLOUHODOBĚ DĚJE V NAŠÍ MĚSTSKÉ ČÁSTI KOLEM AKTIVIT SENIORŮ.

V rozhovorech s Olgou Jandovou a Stanislavou Drozenovou, které vedla Kateřina Kaňoková, lektorka kurzů pro seniory, se dozvíte více. Představíme vám také velice úspěšnou akci loňského roku – Týden mezi generacemi. Nový dům pro seniory Betlímek s 16 byty je již v přípravné fázi, ale o tom až v příštím UZ.

VÍCE NA STR. 18-21



středa 23. 5. 2018 v 19:30 hodin
BOŽSKÁ SARAH



DIVADLO U22

VÝBĚR Z PROGRAMU

čtvrtek 1. 3. 2018 v 19:30 hodin

PUNK ROCK

autor: Simon Stephens

režie: Filip Bařina

dramaturgie: Dominik Jetel

produkce: Divadlo U22

hrají: Zdeněk Piškula, Kateřina Coufalová, Jaroslav Blažek, Michaela Rajdlíková, Vojtěch Hrabák, Barbora Vágnerová a Daniel Krečmar

Hra PUNK ROCK zkoumá problémy a svět skupiny mladých teenagerů, kteří se připravují na maturitu a plánují studium na vysoké škole. Jsou šťastní i otrávení ze života, ze školy, z rodičů... Žijí své každodenní životy. Přemýšlí o své budoucnosti. Jednoduše prožívají krizi vlastní identity. Když do školy nastoupí nová spolužačka, prudce se mění jejich vzájemné vztahy a stará přátelství jsou vystavena novým zkouškám.

pátek 2. 3. 2018 v 19:30 hodin

SESTRA PRACUJE V PRAZE – PREMIÉRA

Divadelní spolek HerOLD

Lechtivou komedii na motivy hry francouzského spisovatele Jeana Barbiera uvádí divadelní spolek HerOLD v Divadle U22.

Řadový úředník ze zapadlé vesnice přijíždí do hlavního města za svou sestrou, aby jí vyřídil radostnou novinu. Netuší však, že jeho kdysi ctnostná a slušná sestřička poněkud změnila zaměstnání a věnuje se ne tak docela konzervativní činnosti. Tím se rozjždí kolotoč nedorozumění a záměn, který se ještě více zamíchá příchodem vysoce postavené politické osobnosti.

Reprízy:

úterý 6. 3., čtvrtek 15. 3., derniéra: 23. 3.

úterý 27. 3. 2018 v 19:30 hodin

LISTOVÁNÍ – SCÉNIKÉ ČTENÍ

Co by můj syn měl vědět o světě
(autor: Fredrik Backman)

účinkuje: Lukáš Hejlik

Večer scénického čtení při svíčkách

Fredrik Backman (autor knihy Muž jménem Ove) vtipně stírá všechny úzkosti a nedostatky rodičů jednadvacátého století v půvabné knize plné upřímných obav a nepodmíněných vyznání lásky, která zasáhne srdce všech rodičů, a to dokonce i těch budoucích, potenciálních. Backman: „Tato kniha je především o snaze být dobrým rodičem. Protože chcí, abys věděl, že jsem se vážně snažil úplně nejvíc, jak jsem uměl. Nikdo negoogilil tolik jako já.“ Hejlik: „Ta ztracenost otců při nakupování! To, jak dětské hraní nemá logiku a jak se jí snažíte v pět ráno, když on vstane tak živě a vy tak mrtvě, najít, jak jí přímo vyžadujete! To, jak se snažíme být nejlepšími rodiči, a to, jak víme, že to nezvládáme. A nezvládneme.“

středa 23. 5. 2018 v 19:30 hodin

BOŽSKÁ SARAH

Divadlo Kalich

autor: John Murrell

režie: Alice Nellis

hrají: Iva Janžurová,
Kryštof Hádek/Igor Orozovič

Silnou a působivou hrou Božská Sarah si herecká legenda Iva Janžurová plní dlouholetý profesní sen, dvacet let si četla tento výjimečný text a zvažovala své síly, kdy se do něj pustit. Chceme se o to pokusit spolu s vámi, našimi diváky. Budete se bavit, budete se spolu se Sarah cítit spalováni sluncem v její rezidenci na ostrově u bretaňského pobřeží, cestovat s ní jejím vlastním vlakem pětkrát křížem krážem Severní i Jižní Amerikou a sledovat statečnou cestu ženy ověnčené světovou slávou, ale i ženy sčítající nezmary a rány, které takový velký osud přináší.

OSTATNÍ:

středa 14. 3. 2018 v 19:30 hodin

MINIPÁRTY S KARLEM ŠÍPEM

Minipárty je zcela nová zábavná talk show, která je volnou alternativou velmi úspěšného televizního pořadu Všechnopárty. Oba pořady pojí to nejdůležitější – osoba moderátora, komentátora a baviče Karla Šípa. Do Uhříněvsi na divadelní prkna Divadla U22 dorazí se svým hostem Josefem Aloisem Náhlovským.

úterý 10. 4. 2018 v 19:30 hodin

KŘESLO PRO HOSTA S JIŘINOU BOHDALOVOU

Nový cyklus v Divadle U22

Jiřina Bohdalová patří mezi neznámější a nejpobulárnější české herečky. V pořadu Křeslo pro hosta s Jiřinou Bohdalovou uvidíte svoji oblíbenou herečku jinak než prostřednictvím její role v divadelní hře, filmu či seriálu. Povídání o životě, divadle, filmu a nebude chybět ani prostor pro dotazy návštěvníků.

AKCE PRO DĚTI:

sobota 10. 3. 2018 v 10:30 hodin

O ZVĚDAVÉM SLŮNĚTI

Studio Dell'arte

Výpravné představení pro děti vzniklo podle bajky R. Kiplinga Sloní mládě, což napovídá, že děti kromě slůněte uvidí i další členy jeho africké rodinky – velké loutky sloních rodičů, žirafy, hrocha, krokodýla, opice, pštrosa, papouška a mnoha jiných. Pro děti od tří let.

sobota 17. 3. 2018 v 10:30 hodin

KRYŠTŮFEK A LESNÍ BYTOSTI

Divadlo Pruhované panenky

Kryštůfek se ztratil v lese, svůj strach překoná, vydá se lesem, svou cestou... Protože má dobré srdce, vše je mu nakloněno, zjevují se mu bytosti, které běžně nemůžeme spatřit, paní voda, král stromů či víla květin. Pomohou mu najít tatínka a dojít poznání. Pro děti od tří let.

sobota 24. 3. 2018 v 10:30 hodin

VESELÉ VELIKONOCE

Lidušćino divadlo

Pohádkové lepoporelo na velikonoční téma. Projijete s námi tři pohádkové příběhy: V první pohádce „Panímáma a barva duhy“ se dozvíte, proč se vynášela ze vsi Morana. Ve druhé uvidíte „Jak Kačce utekla vajíčka“. Ve třetí pohádce „Honza a zelená pomlázka“ se naučíte správně koledovat. Pro děti od tří let.

SPORT JE DŮLEŽITÝM KOŘENÍM ŽIVOTA NAŠÍ MČ – PODPORUJEME HO DOTACEMI.



DOSLOVNĚ Z OBECNÍ KRONIKY

VÍTĚZSTVÍ PRACUJÍCÍHO LIDU

NA NEDĚLI 25. ÚNORA 2018 připadlo první letošní kulaté výročí, které významně ovlivnilo československé dějiny. Uplynulo 70 let od chvíle, kdy prezident republiky dr. Edvard Beneš přijal demisi nekomunistických ministrů Gottwaldovy vlády. Na 41 let se moci v ČSR chopili komunisté, což neblaze ovlivnilo životy tisíců lidí. Dnes jako vzpomínku na temný okamžik historie přinášíme informaci uhříněveské kroniky.

Rok 1948 jest významným mezníkem v životě československého pracujících lidu. Dne 25. února 1948 prohlásil pracující lid na starobylém náměstí Staroměstském jednomyslně, že přejímá na věčné časy do svých rukou vedení veškerých státních záležitostí na podkladě socialismu a svěřuje provedení tohoto důležitého úkolu komunistické straně Československa a vládě za předsednictví s Klementa Gottwalda. Souhlasné projevy se odbyvaly ve všech větších městech naší vlasti, a byly důkazem, že náš národ ve své kulturní vyspělosti jest plně schopen realizovat významné reformy socialismu v úplném klidu bez porušení kulturního i hospodářského života ve své lidově demokratické republice. Tento zdravý duch se projevil i v městě našem snahou místního národního výboru spolu s akčním výborem národní fronty odstraňovati ze všech sil kulturní i hospodářské nedostatky, způsobené dlouholetou německou okupací. Ve smyslu zákonných nařízení z r. 1945 a 1948 byla v našem městě znárodněny následující průmyslové závody: V. Šilhavý „Fruta“ n.p., B. Hruška „Ocelana“ n.p., V. Skokan „Stavovýroba“ n.p., Mašata+Ilek a spol. „Lučební závody“ n.p., Cukrovar, cihelna, J. Michalík Interier n.p., J. Laštovička Středočeské mlýny n.p., Firma Tichý a Zeman, pivovar byla zrušena a místnosti provozní použity jako skladiště pro „Sanita“ n.p.

Michal Klich, kronikář

Vydává Úřad MČ Praha 22. IČ: 00240915

Periodický tisk územního samosprávného celku
Vychází 11× ročně v nákladu 6 000 kusů

Šéfredaktor: Milan Coller

Redaktor: Pavel Veverka

Redakční rada: Libor Čermák,

Kateřina Kaňková, Michal Klich

Grafická úprava: Ivo Krátký

Adresa redakce a příjem inzerce:

Úřad městské části Praha 22, Otevřené informační centrum

Nové náměstí 1250, 104 00 Uhříněves, tel.: 271 071 812

Tiskne ofsetová tiskárna SWL Uhříněves.

Registrováno Ministerstvem kultury ČR, reg. číslo MK ČR E 12397.

Za obsah inzerátu zodpovídá inzerent.

Neoznačené fotografie: redakce/archiv redakce,

foto z výšky str. 12 Pavel Sopoušek.

Číslo 3 vyšlo 27. února 2018

Příští číslo vyjde 27. března 2018

<http://www.praha22.cz>, e-mail: redakce@praha22.cz

[facebook.com/MCPraha22](https://www.facebook.com/MCPraha22)

Vážení čtenáři,

naš Zpravodaj se vám vždy snaží přinést aktualitu a zprávy z naší městské části, nelze však vynechat ani pohledy do minulosti. Ledová únorová osudová osmička roku 1948 je věrně podána díky přepisu z naší kroniky v sousedním sloupku Michala Kliche – zastupitele a kronikáře v jedné osobě.

Při přečtení zamrazí, jak lehce byly před 70 lety ukradeny (znárodněny) mnohé uhříněveské podniky budované několika generacemi našich občanů. Pro většinu z nich to znamenalo kruté procitnutí do 41 let další nesvobody, kdy mohli jen zpovzdálí sledovat úpadek či likvidaci svých někdejších živností a staveb. Jen zlomek z nich se podařilo po roce 1989 znovu vrátit do rukou oprávněných osob.

Naštěstí máme v novodobé historii i šťastná únorová osmičková výročí. Téměř všichni si pamatujeme únor 1998 a noční bujaré oslavy před našimi restauracemi při sledování českého hokejového triumfu na olympiádě v Naganu. Podobně si budeme připomínat aktuální únorový sportovní zážrak zlaté olympijské medaile v podání skvělé Ester Ledecké. Přejme jí, ať jich přidá ještě hromadu.

Sport je důležitým kořením života naší mladé městské části a na straně 14 se dočtete o programu MČ Praha 22 na jeho finanční podporu. V návrhu je na letošní rok částka 500 000 Kč. Nadále počítáme i s úspěšnými sportovními příměstskými tábory, na které je připraveno 100 000 Kč jako podpora pro rodiče našich dětí.

V tomto čísle UZ naleznete informace ze života MČ i jejich projektů, obzvlášť bych chtěl upozornit na rekonstrukci bytů pro krizové situace na straně 6, dále i na převzetí 4 nových lékařských ordinací, které MČ nechala zbudovat a posléze odkoupila od společnosti Vivus (více na str. 8). Pro naše finance je důležité, že 100 % z kupní ceny 15 mil. Kč uhradila MČ z obdržené účelové dotace MHMP, kterou se podařilo získat pro investice do městské infrastruktury. Pro vás, kdo máte zájem se dozvědět o hospodaření a investicích MČ více, připravujeme již 5. kulatý stůl na téma Investice a rozpočet MČ Praha 22 na rok 2018 (více na str. 8).

Rád bych představil v příštím či dalším vydání UZ zárodek projektu nového městského parku před vstupem do Obory, pro který naše MČ zakoupila příslušný pozemek. Nejdříve však chceme projednat všechny otázky spojené s tímto projektem s nájemcem pozemku, kterým je Český zahrádkářský svaz. Jednání proběhnou po uzavěře tohoto vydání, a jakmile z nich budou relevantní výstupy, seznámíme veřejnost s nosnými myšlenkami záměru nového parku. Budeme vděční za připomínky a názory, které pomohou s dotvořením projektu.

Práce je před námi skutečně ještě mnoho a čas běží velice rychle.

Přeji vám, ať i vy stihnete většinu svých plánů včas, k tomu dobrou náladu a samozřejmě zdraví.

S úctou
Martin Turnovský, starosta

Výtah z usnesení RMČ Praha 22

74. zasedání 10. 1. 2018 a 75. zasedání 24. 1. 2018

RMČ souhlasila:

- Se zřízením ÚVB k pozemku parc. č. 237/134 v k. ú. Hájek u Uhříněvsi ve prospěch spol. Česká telekomunikační infrastruktura, a. s., Olšanská 2681/6, 130 00 Praha 3-Žižkov, IČ 04084063, za cenu dle znaleckého posudku + DPH,
- s uzavřením dodatku ke smlouvě SO 00110/2017 ve smyslu rozšíření předmětu smlouvy o pozemky parc. č. 2135 a 1653/87 v k. ú. Uhříněves,
- s uzavřením dodatku ke smlouvě SO 00111/2017 ve smyslu rozšíření předmětu smlouvy o pozemek parc. č. 2024/1 v k. ú. Uhříněves,
- s uzavřením dodatku ke smlouvě SO 00113/2017 ve smyslu rozšíření předmětu smlouvy o pozemek parc. č. 2006 v k. ú. Uhříněves,
- s uzavřením dodatku ke smlouvě SO 0015/2017 ve smyslu rozšíření předmětu smlouvy o pozemky parc. č. 44/37 a 44/55 v k. ú. Uhříněves,
- s pronájmem NP č. 211 v 1. nadzemním podlaží sekce B o velikosti 18,5 m² v čp. 1370/11 na Novém náměstí v Praze-Uhříněvsi za cenu 3 048,65 Kč/m²/rok společnosti: TWOMILL, s. r. o., Domažlická 1010/178, 318 00 Plzeň, IČ 02114194,
- s pronájmem části pozemku parc. č. 2184/25 v k. ú. Uhříněves za účelem realizace akce „Lávka ul. Ke Kříži“, na dobu určitou 1 roku, za 120 Kč/m²/rok od společnosti České dráhy, a. s., Nábřeží L. Svobody 1222, 110 15 Praha 1, IČ 70994226,
- s přípravou realizace cyklostezky z Dolních Měcholup kolem Podleského rybníka ke stadionu Čechie Uhříněves,
- s uplatněním připomínky k návrhu zadání změny územního plánu Z 3120/11 – VRT Praha-Benešov (Brno), ve které MČ Praha 22 zásadně požaduje, aby celá trasa vedení vysokorychlostní trati procházející přes katastrální území Uhříněves v rámci vymezeného koridoru byla umístěna do tunelového komplexu,
- se zadávacími podmínkami a způsobem zadání VZMR „Odborné služby v oblasti GDPR“,
- se zvýšením nájemného vlivem inflace o 2,5% u nájemních smluv na byty, nebytové prostory, reklamy a pozemky pro komerční využití s platností od 1. 4. 2018,
- s využitím pozemků parc. č. 141/2, k. ú. Hájek u Uhříněvsi, pro umístění mobilního dřevěného stánku pro potřeby využívání akcí občanů, široké veřejnosti a Spolku občanů Hájků,
- s uzavřením smlouvy se společností Pražská vodohospodářská společnost, a. s.,
- se záměrem výstavby Obytného souboru Kašperská spol. FINEP, a. s., na pozemku č. parc. 958/1 a dalších, v k. ú. Uhříněves, dle studie prezentované na 19. komisi (varianta 12-2017),
- se záměrem výstavby bytového domu na pozemku č. parc. 1793/6, v k. ú. Uhříněves (v lokalitě Romance) spol. GRESIN INVEST, s. r. o., dle studie prezentované na 20. komisi (varianta 01-2018),
- s podnětem na změnu územního plánu na části pozemku č. parc. 1793/6, v k. ú. Uhříněves, z funkčního využití S4-ostatní dopravně významné komunikace nově na funkční využití SV-všeobecně smíšené, s mírou využití území F,

- se záměrem spol. EKOSPOL, a. s., – Obytný soubor Uhříněves lokalita Jezera s podmínkou, že výstavba při ulici Nad Volyňkou nebude vyšší než 2 NP,
- s Konceptuální studií PRAHA UHŘÍNĚVES ul. Přátelství/Křešínská/dráha/Lidického zpracovanou Ing. arch. Starčevičem,
- s podporou akce „Vlajka pro Tibet“ vyvěšením tibetské vlajky dne 10. 3. 2018 na počest 59. výročí povstání Tibeťanů proti čínské okupaci Tibetu.

RMČ schválila:

- Zadávací podmínky podlimitní VZ na stavební práce s názvem „Tělocvična – víceúčelová sportovní hala ZŠ Jandusů“,
- zadávací podmínky a způsob zadání VZ na administrátora a koordinátora VZ dopravního charakteru a projektů s tím souvisejících,
- změnu provedení fasády nové přístavby v rámci projektu „Navýšení kapacity ZŠ U Obory“ dle důvodové zprávy a návrhu zhotovitele,
- podání žádosti na změnu provedení fasády nové přístavby v rámci projektu „Navýšení kapacity ZŠ U Obory“ k poskytovateli dotace dle důvodové zprávy.

RMČ rozhodla:

- Že do UZ se nebude přijímat žádná volební inzerce pro komunální volby v roce 2018.

RMČ vyhlásila:

- Konkurzní řízení na funkci ředitele/ředitelky Mateřské školy, Praha 10, Za Nadýmačem 927.

RMČ pověřila

- Pracovní skupinu k vypracování předběžných připomínek k Metropolitnímu plánu ve složení Ing. Martin Turnovský, Ing. Martin Langmajer, MBA a Ing. arch. Petr Starčevič k přípravě připomínek pro jednání Komise výstavby a územního plánování, pro zasedání RMČ a ke schválení na ZMČ, s termínem do 31. 3. 2018,
- radního Ing. Petra Semeniuka kompletním vedením stavby „Navýšení kapacity ZŠ U Obory“ včetně podpisování dodatků ke Smlouvě o dílo č. SD00047/2017 uzavřené dne 19. 7. 2017.

RMČ vzala na vědomí:

- Informaci o kontrolní činnosti v MČ a na ÚMČ za rok 2017,
- plán veřejnosprávních a vnitřních kontrol na rok 2018,
- zprávu o činnosti RMČ za období 1. 7. až 31. 12. 2017,
- cenovou kalkulaci na rok 2018 pronájmu hrobových míst a služeb s pronájmem spojených,
- čerpání finančních prostředků z Fondu Uhříněveského muzea v roce 2017,
- zprávu o došlých, vyřízených a nevyřízených podáních občanů za období od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2017,
- Výroční zprávu o došlých žádostech o informace za rok 2017.

Plné znění zápisů ze zasedání Rady a Zastupitelstva jsou k dispozici na webových stránkách MČ www.praha22.cz a rovněž v písemné podobě na Úřadě MČ. ■

DOSTANE PŘEDNOST ZBYTEČNÁ SILNICE PŘED ZELENÍ?

MNOHO OBČANŮ POBOUŘILY DEZINFORMACE K NAVRHOVANÉ ZMĚNĚ ÚZEMNÍHO PLÁNU NA ČÁSTI PARCELY 1793/6 V OBLASTI ROMANCE II, ŽE BUDE ZASTAVĚN POZEMEK, KTERÝ BY JINAK ZŮSTAL ZELENÍ. PŘITOM SE POUZE VYŘAZUJE NEVHODNÁ SILNICE.



◀ černá barva – stávající řešení
červená barva – vyřazený projekt silnice

Bude z tohoto rozhodnutí profitovat developer?

Ne, nebude. Změna územního plánu se skutečně týká jen té zakreslené komunikace. Na velikost domů a koeficienty to nebude mít vliv. Radě městské části se naopak podařilo vyjednat snížení budov o jedno nadzemní podlaží. Navíc konečné schválení změny trvá minimálně 3 roky (spíše mnohem déle) a do té doby bude dokumentace pro výstavbu domů pravděpodobně projednána či schválena. Na pozemku v místě plánované silnice zůstane zezeň.

Může městská část nějak zamezit výstavbě dvou bytových domů v bývalém sadu?

Městská část může rozhodovat pouze o vlastních či svěřených pozemcích. Ani do jedné z těchto kategorií pozemek číslo 1793/6 nepatří. Pozemek vlastní soukromý investor, který jej při splnění zákonných norem a při přesném dodržení zákonných postupů může stavebně využít.

Město může říct, že zástavba není možná kvůli chybějící infrastruktuře?

Tento argument před stavebním úřadem, jakožto nezávislou institucí státní správy, neobstojí. Navíc není pravdivý. V naší městské části jsme v uplynulých osmi letech rozšířili naše školy, postavili nové mateřské školy, zajišťujeme další nové lékařské ordinace, připravujeme novou základní školu a mateřskou školu, nové sportovní školní haly, rozšíření školní jídelny. Vznikla nová prodejna Penny Market, připravují se další, složitou dopravní situaci u nás nejvíce způsobuje tranzit, a nikoliv místní obyvatelé. Ani ta však není argumentem, na který může vzít stavební úřad zřetel. ■

Martin Turnovský, starosta

DOVOLTE MI tyto poplašné nepravdy uvést na pravou míru. Rada městské části nikdy nerozhodovala o zastavitelnosti či nezastavitelnosti tohoto pozemku. Jednak nikdy nebyl ve vlastnictví naší městské části, jednak patří do kategorie stavebních parcel již od roku 2000. Navrhovaná změna územního plánu řeší vyřazení nerealizovatelné silniční spojnice, která tímto pozemkem prochází. S výstavbou dvou bytových domů tato výstavba nijak nesouvisí. Domy kvůli tomu vyšší ani širší nebudou. Je tomu právě naopak. Městské části se podařilo vyjednat snížení budov o jedno podlaží.

Doprava v lokalitě byla vyřešena odlišně a paralelní duplicitní propojení ulic Přátelství a K Netlukám postrádá dopravní význam. Komunikace by navíc vedla těsně kolem vchodů do několika domů v ulici Václava Trojana. Každý si dokáže představit, co by znamenala pro tyto domy, a že je vlastně nerealizovatelná.

Odmítám opakovaná nařčení, že naše koalice jde na ruku developerům. To je absolutní lež a argumentační faul, vůči kterému se lze jen těžko bránit. Městská část má v územním řízení velmi omezené možnosti, nedisponuje právem veta a nemá zákonnou možnost vyhlásit stavební uzávěru.

S čím rada městské části souhlasila?

Aby z územního plánu byla vyřazena plánovaná silnice spojující ulice Přátelství a K Netlukám (červená cesta v obrázku). Doprava je na křižování ulic K Přátelství, K Netlukám a K Uhříněvsi řešena odlišně a vznikl zde kruhový objezd (černá cesta v obrázku). Navíc by komunikace procházela těsně kolem bytových domů číslo 2, 6 a 8/1484 v ulici Václava Trojana. Naše rozhodnutí podpořil i Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy a v návrhu Metropolitního plánu zakreslena již není.

MÍSTOSTAROSTA JIŘÍ KNOTEK: JSME PŘIPRAVENI POSKYTNOUT NAŠIM OBČANŮM UBYTOVÁNÍ V KRIZOVÝCH SITUACÍCH

KAŽDÁ MĚSTSKÁ ČÁST BY MĚLA MÍT PRO NEPŘEDVÍDANÉ SITUACE K OKAMŽITÉ DISPOZICI PRO SVÉ OBČANY NĚJAKÝ PROSTOR (BYT), KDE V NOUZOVÉ SITUACI UBYTUJE LIDI, A POMŮŽE JIM PŘEKONAT TĚŽKOU ŽIVOTNÍ SITUACI.



TYPICKÝM PŘÍKLADEM může být požár, povodeň, ale i vytopení bytu či jiné nenadále poškození bytové jednotky. Jsou to složité životní situace, kdy je potřeba jednat bezodkladně. Říká se, že v nouzi poznáš přítele. Naše městská část má nově dva byty pro tyto potřeby k dispozici. Při příležitosti převzetí těchto bytů jsem místostarostovi Jiřímu Knotkovi položil několik otázek.

Kdy a proč vznikla potřeba nouzových bytů?

Potřeba krizových bytů tu byla vždy, ale nejvíce to městská část pocítila při povodních, které nás v poslední dekádě postihly. Po mém nástupu na radnici to byla jedna z priorit najít nejhodnější prostory a zřídit je pro tento účel. Naše moderní městská část musí těmito byty disponovat.

Pro koho jsou určeny?

Byty jsou určeny nejen pro občany Uhříněvsi, Pitkovic a Hájků u Uhříněvsi, ale i pro okolní městské části (Benice, Kolovraty, Nedvězí u Říčán, Královice).

Při posledním jednání Bezpečnostní rady městské části jsme tuto možnost nabídli starostům v rámci celého správního obvodu Prahy 22.

Jak se to řešilo předtím, kdy městská část krizové byty neměla?

Vždy se našlo řešení, i když nebylo úplně optimální. Při povodních byli lidé například ubytováni v penzionu U Karla, kde našli po určitou dobu vše, co potřebovali.

Jakou to má výhodu, že městská část vyčlenila tyto byty ze svého fondu pro krizové potřeby?

Výhoda je nesporná v tom, že byty jsou připraveny k nastěhování nonstop, a to nonstop musím opravdu zdůraznit, neboť bytové jednotky jsou kompletně vybaveny a připraveny k využití včetně ložního prádla opravdu 24 hodin denně. V praxi to znamená, že příchozí nemusí mít vůbec nic. V případě nouze mu městská část předá klíče a má zajištěné po přechodnou dobu kvalitní zázemí odpovídající 21. století.

Kde se byty nacházejí?

V bytovém domě, který má ve vlastnictví město. V nedávné době byla provedena celková rekonstrukce pláště budovy a ostatních stavebních prvků – zateplení budovy včetně nové fasády, byl vyřešen odvod dešťové vody a provedena sanace vlhkosti. Dům se nachází v ulici K Sokolovně 199 (naproti Divadlu U22).

Mají byty pračku, ledničku apod.?

Ano, v bytě je pračka i lednička. Myslelo se opravdu na vše, takže i takové věci jako botník, věšák jsou samozřejmostí. Doufám, že nemusím zdůrazňovat, že je zde kuchyňská linka, sporák, místnost na spaní s postelí, skříň, kompletní hygienické zázemí, pračka atd., doplňuje Jiří Knotek.

Bylo více možností, kde by mohly krizové byty být vybudovány?

Ano, zvažovali jsme více možností, nakonec jako nejschůdnější se ukázal bytový dům v ulici K Sokolovně, kde v přízemí byly rekonstruovány dva staré nebytové prostory. Jedna z výhod je, že byty jsou v centrální části Uhříněvsi.

Chcete něco na závěr dodat?

Ano, chci. Přestože dotáhnout myšlenku krizových bytů do zdárného konce byla práce nelehká, tak bych si přál, aby tyto byty nenašly obyvatele. Připraveni, ale musíme být, říká Jiří Knotek. ■

Pavel Veverka, red

KRIZOVÉ BYTY

Počet – 2
Ulice K Sokolovně č. p. 199
Patro: přízemí
Podlahová plocha:
byt 1a – 47 m², 1b – 44 m²
Dispozice bytů: 2 + kk
Počet lůžek: 2 x 5



- ▲▲ Byty jsou kompletně vybaveny včetně pračky.
- ▲ Původní stav krizového bytu.



V přízemí domu v ulici K Sokolovně 199 jsou dva krizové byty.

DŮM Č. P. 199 V ULICI K SOKOLOVNĚ MÁ BOHATOU A POHNUTOU HISTORIÍ

TENTO DŮM PATŘIL RODINĚ SMOLÍKOVĚ. Po únorových událostech roku 1948 byl novým režimem dům majitelům zabaven a část rodiny našla nový domov až v zámorí v USA. V domě nadále bydleli i členové rodiny, kteří byli dlouholetými správci uhříněveského kina sídlícího v protější budově nové sokolovny. Dům byl převeden do správy Místního národního výboru v Uhříněvsi a tento stav trval až do listopadu 1989. V průběhu let sloužily prostory dnešních nouzových bytů kromě ubytování i k jiným aktivitám, několik let zde měl např. svou veterinární ordinaci MVDr. Bohumír Hynek. Po znovunabytí svobody nedošlo z procesních důvodů k navrácení domu a dům nadále spravuje městská část a ve zmíněných prostorách sídlila např. účetní firma. V nedávné době byla provedena celková rekonstrukce pláště budovy a ostatních stavebních prvků – zateplení budovy včetně nové fasády, byl vyřešen odvod dešťové vody a provedena sanace vlhkosti.

INZERCE

TESTOVÁNÍ KOL SPECIALIZED

OTESTUJTE TOP MODELY SPECIALIZED: TARMAC A EPIC
A MTB ELEKTROKOLA TURBO LEVO

KDE cykloprodejna BIKEWAY.CZ Uhříněves
KDY pátek 30.3. až neděle 1.4. 2018

PODROBNOSTI A REZERVACE NA WWW.BIKEWAY.CZ





Senioři
České
republiky

PETICE ZA OSVOBOZENÍ SENIORŮ OD PLACENÍ KONCESIONÁŘSKÝCH POPLATKŮ

SENIORŮ ČESKÉ REPUBLIKY žádají prostřednictvím petice o zařazení osob od 65 let věku mezi osoby osvobozené od povinnosti platit televizní a rozhlasový poplatek. Jako hlavní důvod spolek uvádí tristní postavení drtivé většiny seniorů a výši starobních důchodů, která jim nezaručuje spokojené stáří, ale životní úroveň na hranici chudoby.

Na petiční archy můžete připojit svůj podpis do 10. března v Otevřeném informačním centru.

POZVÁNKY

Městská část Praha 22, komise kultury RMČ Praha 22
a Uhřetěveské muzeum

Vás všechny srdečně zvou
do spolkové místnosti Uhřetěveského muzea
na výstavu

EVA ČÍŽKOVÁ „OBRAZY A VÝŠIVKY RICHELIEU“

Výstava je přístupna do 16. března 2018.

Pondělí–Čtvrtek 8:30–12:00 a 13–16:30, Pátek 8:00–14:00

Vstupné dobrovolné.

Městská část Praha 22



zve srdečně občany na

5. kulatý stůl

s radním pro finance a rozpočet
Mgr. Jiřím Matyáškem

Téma: Investice a rozpočet MČ Praha 22

Program kulatého stolu

- Realizované a plánované investice 2017 – 2018.
- Schválený rozpočet MČ Praha 22 na rok 2018.
- Diskuse.

Kulatého stolu se zúčastní také starosta a radní MČ Praha 22.

KDY:

**21. března 2018
od 17.00 hod.**

KDE:

**Veřejná jídelna
DPS II, Nové nám.**

Své dotazy k tématu můžete již nyní zasílat na e-mail: petra.vankova@praha22.cz,
či napsat na formulář, který bude umístěn v prostorách OIC.
Na akci není nutná registrace.



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Projekt Strategie komunikace Úřadu městské části Praha 22
Reg. č. CZ.03.4.74/0.0/0.0/16_034/0002769



Umístění nových lékařských ordinací: ulice Ke Kříži směr Nové náměstí: 1, 2, 3, 4 – nové ordinace, 5 – Lékařský dům, 6 radnice.

NOVÉ LÉKAŘSKÉ ORDINACE OTEVŘEME V BRZKÉ DOBĚ

V úterý 6. února 2018 místostarosta Jiří Knotek převzal od zástupce společnosti Vivus nebytové prostory pro čtyři nové lékařské ordinace.

Po dlouhém zvažování, kde by mohly ordinace být, se ukázalo toto místo jako nejvýhodnější, a to z mnoha důvodů. Leží v centrální části Uhřetěvesi kousek od Nového náměstí, ale naprosto zásadní je blízkost (nečelých 200 m) Lékařského domu, kde je lékárna, rentgen i laboratoř.

Více podrobností bude v dalších UZ.

OTEVŘENÉ INFORMAČNÍ CENTRUM

TERMÍNY PORADEN V OIC

Poradna pro rovné příležitosti a kariéerní poradna

Mgr. Kateřina Kaňoková: pá 2. a 16. 3. 2018 (8:00–14:00)

Bytová poradna

Ing. Jana Veselá: po 5. 3. 2018 (15:30–18:00)

Právní poradna

Mgr. Jan Salmon: po 5., 12., 19. a 26. 3. 2018 (9:00–11:00)

Mgr. Pavel Kosař: čt 1., 8., 15., 22., a 29. 3. 2018 (13:15–17:00)

Senior point – sociální poradenství

Zdeňka Žaludová: po 5., 12., 19. a 26. 3. 2018 (od 16:30)

Senior point – informace pro seniory, Klub seniorů apod.

Stanislava Droženová: čt 1., 8., 15., 22. a 29. 3. 2018 (10:00–12:00)

Vše, co vás zajímá

Jiří Knotek, místostarosta: na objednání v OIC

Rezervaci pro poradenství je nutné objednat na tel.: 271 071 812.

Farní sbor Českobratrské církve evangelické,
Husovo nám. 378/40, Uhřetěves

vás zve na středu 28. 2. 2018 od 19:30 hodin na

VEČER S HOSTEM.

Tím bude Mgr. Marie Ortová s tématem
„Inkluze jako lidské právo“.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA NÁM. BRÍ JANDUSŮ
& KLUB PŘÁTEL ŠKOLY VÁS ZVOU NA

8. JARNÍ PLES
17.3. 2018
19:00
DIVADLO U22
V UHRÍNĚVSI



K tanci a poslechu Vám bude hrát kapela MINIBAND Martina Pešla.

Bohatá tombola, vyhrává téměř každý.
Vstupné: sál 300,- Kč, balkon 100,- Kč.
Předprodej vstupenek v divadle U22.

LETOSNÍ PLES JE VE ZNAMENÍ SLÍ & MASLÍ
PRICHOZÍ S UVEDENÝMI DOPLŇKY OBLEČENÍ OBDEŽÍ DÁREK

Praha 22 podporuje seniory a mezigenerační spolupráci

SENIOR POINT
Co by i senior mohl vědět.

VEDOUCÍ KLUBU SENIORŮ
čtvrťky 10–12 hod. v OIC

- Informace o členství v ZO Senioři Praha 22. **nově od 1. 3.**
- Informace k pobytům, zájezdům, výletům.
- Informace o aktivitách a činnostech Klubu seniorů.

SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ
pondělky od 16.30 hod. v OIC

- Senior pěstounem. • Senior náhradním rodičem.
- Jak si zařídit parkovací místo pro zdravotně postiženou osobu.
- Senior osobou poskytující pomoc (příspěvek na péči).
 - Potřebujete pečovatelskou službu?
 - Dávky státní sociální podpory.
 - Dávky pro osoby zdravotně postižené.
 - Jak získat „modrou parkovací kartu“.



Městská část Praha 22
a
Ústav metodiky první pomoci
si Vás dovoluji pozvat na
přednášku z projektu
ZDRAVÍ 2018
RESUSCITACE DĚTÍ

Kdy: úterý 20. března 2018 od 16:30 - 18:30 hod.
Kde: Uhříněveské Muzeum, Nové náměstí 1251
Přihláška: není nutné se předem přihlašovat
Vstupné: bezplatné

Přednáší: Aleš Benda - zdravotnický záchranář a lektor první pomoci



www.praha22.cz www.umpp.cz

Sport Centrum **Uhříněves**
pořádá

LETNÍ TENISOVÝ KEMP 2018
9.7-13.7 a 6.8-10.8

Cena: 2 900,- Kč

- Program:
- 9:00-9:30 zahájení, rozsvička
 - 9:30-12:15 práce na kurtu (úderová technika, pohyb po kurtu)
 - 12:15-13:30 oběd a polední klid
 - 13:30-15:30 práce na kurtu (taktická příprava, cvičné zápasy)
 - 15:30-16:00 kondiční cvičení
 - 16:00-16:30 vyzvedávání dětí

Děti budou rozděleny do skupinek dle výkonnosti.

**S sebou: tenisové rakety, oblečení a obuv na ven i do haly, švihadlo, karimatku.
V ceně je zahrnuto : pronájem kurtů, trenéři, oběd, svačiny a pitný režim.**

Vedoucí kempu: Mgr. Ondřej Říhovský

Přihlášky do 30.4.2018

tel.: 602 580 445 nebo mail: mirmoravec@seznam.cz

Platba za kemp na recepci nebo na účet

UniCredit bank č.ú. 2109782172/2700 do 1.6.2018

ulice K Sokolovně Praha - Uhříněves
www.tenisuhrineves.cz

JAK JSME HOSPODAŘILI? PŘEDKLÁDÁME ÚČET

Tak jako každým rokem předkládám vám na základě ustanovení článku III. Statutu Uhříněveského muzea přehled, jak jsme v roce 2017 hospodařili s účtem Uhříněveského muzea.

Mnozí z vás nejprve na jeho znovuootevření a později na jeho provoz přispěli finanční hotovostí ať již formou dobrovolného vstupného na příležitostné výstavy, kulturní akce či cílenými dary. Všechny tyto prostředky jsou ukládány na účet Uhříněveského muzea. Proto pokládám za slušné, abyste věděli, na co byly vynaloženy peníze, které jste laskavě poskytli. S hospodařením roku 2017 se můžete seznámit v otištěné přehledné tabulce.

Michal KLICH, kurátor muzea

POČÁTEČNÍ STAV ÚČTU UHŘÍNĚVESKÉHO MUzea
K 1. 1. 2017 č. 81226-2000754389/0800 89 313,59 Kč

PŘÍJMY

úroky z účtu u České spořitelny za rok 2017
65,66 Kč

Dobrovolné vstupné – příležitostné výstavy a kulturní akce

Klub seniorů – výstava ručních prací členek Klubu seniorů Praha 22	2 818,00 Kč
Velikonoční výstava	3 779,00 Kč
Velikonoční výstava – výuka malby kraslic	8 460,00 Kč
Výstava výrobků žáků z kroužků DDM Dům UM – „Pohádkový svět“	1 534,00 Kč
Petr Rezek – obrazy	1 969,00 Kč
Vladimír Pechar – Karikatury ročních období	1 858,00 Kč
Výstava „Broučci“	596,00 Kč
Výstava „Broučci“ – dílnička – výroba loutek	12 990,00 Kč
Alena Veselá – obrazy	1 890,00 Kč
Vánoční výstava Richard Pachman – „Světlo“	3 835,00 Kč
Prodané vstupenky – účtovány mimo účet Uhříněveského muzea do rozpočtu MČ Praha 22	10 190,00 Kč

PŘÍJMY MUzea ZA ROK 2017

CELKEM včetně prodaných vstupenek 49 984,66 Kč

PŘÍJMY MUzea ZA 2017 účtované

ve prospěch účtu Uhříněveského muzea 39 794,66 Kč

VÝDAJE

Nákup 30 ks skládacích židlí	32 657,90 Kč
Materiál na zajištění provozu a přípravu výstav, materiál na ošetřování květin	17 396,00 Kč
Nákup DVD a knih o historii	13 117,00 Kč
Nákup keramického betlému – 21 figur	6 100,00 Kč
Nákup cen do výtvarných soutěží	4 114,00 Kč
Nový vysavač	3 790,00 Kč
Nákup historických pohlednic a map	688,00 Kč
VÝDAJE ZA ROK 2017 CELKEM	77 862,90 Kč

KONEČNÝ STAV ÚČTU

UHŘÍNĚVESKÉHO MUzea K 31.12.2017 51 245,35 Kč

VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2017

O POSKYTOVÁNÍ INFORMACÍ V REŽIMU Z. Č. 106/1999 Sb., O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU K INFORMACÍM

Na svém 75. zasedání dne 24. ledna 2018 vzala RMČ Praha 22 na vědomí „Výroční zprávu za rok 2017 o poskytování informací v režimu z. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,“ ve znění pozdějších předpisů, a svým usnesením v souladu s výše citovaným zákonem ji uložila zveřejnit na webových stránkách MČ Praha 22 a dále v Uhříněveském zpravodaji v tomto znění: Podle ustanovení § 18 uvedeného zákona je příjemce žádostí, tedy ÚMČ Praha 22, povinen vždy k 31. prosinci běžného roku zpracovat a do konce měsíce března roku následujícího zveřejnit Výroční zprávu o své činnosti v oblasti poskytování informací v režimu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Z třiatřiceti přijatých žádostí v roce 2017 bylo vyřízeno všech třicet tři žádostí, přičemž k jedné z nich bylo vydáno zamítavé rozhodnutí a u jedné byla zčásti informace poskytnuta a zčásti zamítnuta. Proti odmítnutí poskytnutí informací nebylo podáno žádné odvolání.

Počet přijatých žádostí celkem	33
Vyřízeno poskytnutím informace	31
Počet žádostí s rozhodnutím o neposkytnutí požadované informace	2
Přijatá odvolání proti rozhodnutí o neposkytnutí informace	0
Kladně vyřízená odvolání	0
Počet zamítnutých odvolání	0

Poskytnuté informace jsou zveřejněny a dohledatelné na webových stránkách MČ Praha 22 a portálu statnisprava.cz.

ZPRÁVA O DOŠLÝCH STÍŽNOSTECH A PETICÍCH ZA ROK 2017

Na svém 75. zasedání dne 24. ledna 2018 byla RMČ Praha 22 seznámena se statistikou došlých stížností a petic občanů tak, jak byly přijaty a zaznamenány Odborem kanceláře úřadu ÚMČ Praha 22 v roce 2017.

Všechna došlá podání za rok 2017 byla řádně zaevidována v písemné a elektronické podobě a předána k vyřízení příslušným odborům. Celkem za rok 2017 došlo 5 podání, z nichž peticemi byla tři podání, stížnostmi dvě podání. V roce 2017 byla vyřízena 4 podání. Jedna projednaná stížnost ze dvou se týkala nespokojenosti občanů s postupem zaměstnanců ÚMČ Praha 22 při vyřizování jejich záležitostí, přičemž stížnost nebyla shledána důvodnou. Proti vyřízení stížnosti nebyl podán opravný prostředek k nadřízenému orgánu. Druhá stížnost k vyřízení přešla do roku 2018. Podané petice se týkaly požadavku na zajištění provozu v mateřských školách v době letních prázdnin; požadavku proti výstavbě velkých bytových projektů a proti rozšiřování zastavitelnosti v MČ Praha 22; a požadavku na zateplení zastávky MHD „Rájecká“ v zimním období a klimatizaci v letním období. Všechna podání byla zpracována v souladu s Organizačním řádem a Pravidly pro vyřizování stížností a petic podaných orgánům městské části Praha 22.

Počet podání celkem	5
Z toho petic / stížností	3 / 2
Vyřízeno	4
Přechází do roku 2018	1 S
Nevyřízeno – odloženo	0
Počet podaných opravných prostředků	0

Pavel Čornej, referent OKÚ

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A DOPRAVY

**MOBILNÍ SVOZ
NEBEZPEČNÉHO ODPADU**

MOBILNÍ SBĚR drobného nebezpečného odpadu z domácností na území městské části Praha 22 proběhne dle níže uvedeného harmonogramu **v sobotu dne 24. března 2018.**

Zastávka sběrové trasy	Doba přistavení (hod)
křižovatka ul. Předpolní – Pod Markétou	8:00 – 8:20
ul. K Netlukám (u č.p. 819 – sídliště VÚŽV)	8:40 – 9:00
křižovatka ul. Venušina – Jupiterova	9:10 – 9:30
náměstí Smiřických (u autobusové zastávky)	9:40 – 10:00
křižovatka ul. U Starého mlýna – Za Nadýmačem	10:20 – 10:40
Nové náměstí (u radnice)	11:00 – 11:20
ul. V Bytovkách (u garáží, naproti Centru volného času č.p. 803/12)	11:30 – 11:50

Kontaktní telefony na řidiče pro případ nenalezení svozového vozidla: 725 562 312, 725 562 318

Další informace o sběru nebezpečných odpadů v Praze najdete na internetové adrese: <http://portalzp.praha.eu/jnp/>, případně na odboru životního prostředí a dopravy ÚMČ Praha 22.

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU

Stanoviště	
Pod Markétou x Předpolní	VOK 24. 3.
Bedlová	VOK 24. 3.

Kontejnery označené **VOK** budou přistaveny v sobotu od 9 hodin do naplnění, max. do 13 hodin.

Jitka Kochánková, referentka OŽDP

**KAŽDÝ BY CHTĚL PĚTASEDMDESÁTKU**

PLES MČ PRAHA 22 se konal v sobotu 20. ledna, a stal se tak radostným dnem pro zástupkyni Dětského krizového centra Janu Pěchovou. Na konto krizového centra poslala městská část výtěžek z plesu (téměř 50 000 Kč), jehož součástí byla soutěž o zajímavé ceny. Neméně radosti měla vítězná dvojice této soutěže. Vylosovaná hlavní výhra byla „ukrytá“ právě pod jimi zakoupeným tiketem s číslem 75.

-red-

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ

**... TENTOKRÁT SLOVEM KLASIKA**

POKUD JSTE MĚLI TO ŠTĚSTÍ a vzpomněli si, že právě 27. 1. 2018 v budově DPS II proběhne Zpívání na schodech, pak jste prožili odpoledne pohody, klidu a radosti. A protože přeci jen je štěstí „muška jenom zlatá“, a tudíž ho někdo má, anebo naopak nemá, je jistější vsadit na radost. Radost můžeme dělat jeden druhému a pak ji prostě máme. Sobotní odpoledne na schodech plné písniček, kterými nám udělali radost naši kamarádi z Tábora: trio Am² – tedy Aleš, Magda a Miluška navíc s hudebním hostem, výborným hráčem na banjo, kytaru a dobro, uteklo rychle, že se ani domů jít nechtělo. Velmi milým a váženým hostem byla paní doktorka Romana Štenglová s manželem a dvěma vnučkami. Paní doktorku si mnozí pamatují z jejího pracovního působení v naší městské části na pozici vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví, to bylo překvapení a milé shledání! Její dvě vnučky Sofie a Laura nám na schodech také moc pěkně zazpívaly! Jak je vidět, Zpívání na schodech tradičně splnilo mezigenerační kritéria, ale nejdůležitější je, že nám spolu bylo moc dobře. Na závěr byla písnička na přání, jaká? No přeci ta krásná – v podání Magdy – Čechy krásné, Čechy mé.

Příště Zpívání na schodech **21. 4. 2018 od 14:00** opět v DPS II na schodech. Těšíme se.

Zdeňka Žaludová, vedoucí OSVZ

PREZIDENTSKÉ VOLBY 2018

Vážení občané MČ Prahy 22,

dovolte mi poděkovat za vaši velmi vysokou volební účast v obou kolech prezidentských voleb. Zejména druhé kolo předčilo mnohá očekávání. Nejlepší okrsky Hájek a Pitkovice zaznamenaly dokonce účast 80,49 % a 79,98 %. Celkový průměr 74,50 % nás řadí mezi nejvíce angažované obce a městské části. To, že celkově neuvítěl kandidát, kterému většina našich občanů dala svůj hlas, sice mrzí, ale život jde dál, politici přicházejí i odcházejí a voliči naštěstí zůstávají.

Přeji vám, ať vás volební chuť neopouští, a využívejte, prosím, nadále svého práva rozhodovat o svém životě.

S úctou

Martin Turnovský, starosta MČ Prahy 22

Podrobné výsledky na: www.volby.cz



ZVEME VÁS NA VÝLOV
CUKROVARSKÉHO
RYBNÍKU V SOBOTU
3. BŘEZNA 2018
CCA OD 9 HODIN.

RADNÍ PETR SEMENIUK: ZAČNEME U POŽERÁKU

NENÍ TOMU ZAS TAK DÁVNO, CO JSME PSALI V UZ O REVITALIZACI CUKROVARSKÉHO RYBNÍKU A JEHO OKOLÍ (ČLÁNEK VYŠEL POD NÁZVEM UHŘÍNĚVES BUDE MÍT SVOU MYŠÍ DÍRU V UZ ČERVENEC–SRPEN 2017). V JAKÉ FÁZI SE REVITALIZACE NACHÁZÍ, JSEM SE ZEPTAL RADNÍHO PRO INVESTICE A INFRASTRUKTURU PETRA SEMENIUKA.

Co se bude dít v nejbližší době na Cukrovarském rybníku?

Za pár dní začínáme přípravné práce na vypuštění rybníka. Protože je požerák, kterým se rybník vypouští, uvnitř zborcen, zkusíme jej ještě provizorně opravit. Pokud se to nepodaří (s největší pravděpodobností ne), tak bude povolán bagr a hráz v nejužším místě postupně odbagrujeme a rybník začneme upouštět (rozhovor byl veden 14. 2. – pozn. autora).

Kdy bude výlov?

V sobotu 3. března 2018 od brzkého rána to vypukne se vši parádou – po přípravných pracích cca v 9 hodin začneme rybník slovovat. Tedy pokud nebude mraz větší než deset stupňů, v tomto případě bychom výlov museli odložit. „Tímto zvu všechny občany, budete si moct opéct buřty a i námořníka si dát (svařené červené víno s rumem),“ usmívá se Petr Semeniuk.

Co bude následovat poté?

Necháme rybník tzv. na suchu 3 až 4 měsíce, aby alespoň trochu bahno ztratilo

vodu, mocnost bude kolem 1,5–2 metrů. Na Magistrátu hl. m. Prahy máme zažádáno o dotaci na odbahnění a výstavbu nového vypouštěcího zařízení, nové hráze a bezpečnostního přelivu. Dobu vysychání bahna využijeme na vyhlášení veřejné soutěže a výběr zhotovitele. Samotné práce mohou trvat přes léto a podzim 2018.

Terén kolem rybníku není moc přístupný. Jak velká je to komplikace? Komplikovaný přístup k rybníku bude znamenat vybudovat velký zářez do sva-hu přilehlého parku, položit panely a malými auty provádět vývoz bahna. Při předpokládaném objemu 4–6 tisíc kubíků to nebude krátká a bezproblémová manipulace. Navíc budeme jezdit



„U požeráku začne revitalizace Cukrovarského rybníka a přilehlého parku, čímž se tato trochu zapomenutá lokalita v centrální části Uhříněvsi přiblíží našim občanům,“ dodává Petr Semeniuk.

po parku, což se vyřeší opět panelovou cestou. Možné znečištění komunikací zajistíme oklepnými rámy při nájězdu na silnici a stálou přítomností úklidového vozu.

Kdy byl požerák postaven a kdy naposled rybník odbahněn?

Co si pamětníci vzpomínají, tak rybník nebyl sloven více než čtyřicet let, odbahněn zřejmě nikdy a datum vzniku se odvíjí od stavby cukrovaru v roce 1868, který potřeboval dostatek vody na svoji činnost.

Tedy bude nějaké překvapení?

Tak v prvé řadě rybí překvapení, rybník byl provozován jako chovný a místní rybáři jej už dlouho nevyužívají právě pro nemožnost slovení ryb. A za druhé můžeme očekávat třeba různé „artefakty“ odložené do rybníka, možná i ještě z válečných let. A kdo ví, co dalšího tam po těch letech může být...

Další předpokládaný harmonogram prací je jaký?

Navazující druhá etapa, očekávám, že by měla začít v příštím roce, pokud se podaří radnici zajistit příslibenou druhou větší část financí. Postaví se opěrné zdi, zrekonstruuje park včetně mobiliáře, vznikne už teď známá myší díra a cesta nad vodou kolem rybníka spojí rušnou ulici Přátelství s budoucím parkem v Oboře. ■

Děkuji za rozhovor
Pavel Veverka, red



SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ PITKOVICKÉHO PARKU BUDE NA JAŘE

ZDAŘILÝ PROJEKT PITKOVICKÝ PARK již více jak 100 dní plní svůj účel. S blížícím se jarem zahradnická firma zahájí plánovanou výsadbu stromů a keřů. Podél ulice K Dálnici bude vysázen živý plot, čímž bude park odcloněn od této komunikace. Vznikne zde i malý ovocný sad.

Městská část ve spolupráci se spolkem Naše Pitkovice plánuje slavnostní otevření parku během jara. Zavčas se dozvíte přesný termín na webu, v UZ a nebo na této tabuli.

INZERCE

PRODEJNA SUDOVÉHO A LAHVOVÉHO PIVA PŘÍMO V PIVOVARU



Pivovar Uhřetěves

PIVO PŘÍMO OD SLÁDKA.
CENY PŘÍMO OD VÝROBCE.

provozní doba:

po, st, pá 14–18 hod.

tel.: 602 282 826

(mimo provozní dobu volejte)



Pivovar
Uhřetěves

AKCE NA BŘEZEN–DUBEN: při nákupu sudového piva
zapůjčení výčepního zařízení zdarma na 2 dny.
(platí do vyčerpání kusů výčepů)

PROGRAM MČ PRAHA 22 NA PODPORU SPORTOVNÍ ČINNOSTI NESTÁTNÍCH NEZISKOVÝCH ORGANIZACÍ PRO 2018

V SOULADU S § 10C, ZÁKONA Č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, vyhláší MČ Praha 22 tento program.

Peněžní prostředky z programu mohou být poskytnuty pouze nestátním neziskovým organizacím za účelem úhrady neinvestičních výdajů souvisejících s organizovanou sportovní činností mládeže. Peněžní prostředky mohou být rovněž poskytnuty nestátním neziskovým organizacím na úhradu neinvestičních výdajů souvisejících s jejich sportovní činností.

Městská část Praha 22 vnímá organizovanou sportovní činnost mládeže a občanů jako společensky prospěšnou a s pozitivním dopadem na jejich zdraví. Z tohoto důvodu se městská část Praha 22 rozhodla podpořit účel programu.

Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných na podporu programu, který bude schvalován v rámci rozpočtu MČ Praha 22 na rok 2018 v ZMČ Praha 22, činí 500 000 Kč. Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků se může od vyplacených peněžních prostředků nestátním neziskovým organizacím lišit v závislosti na množství žádostí a jejich finančních nároků.

Maximální výše dotace poskytnutá městskou částí Praha 22 pro jednotlivý případ se stanovuje ve výši 100 000 Kč.

Způsobilým žadatelem o dotaci je nestátní nezisková organizace s právní subjektivitou, která na území MČ Praha 22 dlouhodobě (minimálně 2 roky) zajišťuje sportovní činnost. Sportovní činnost musí být žadatelem zajišťována na základě registrace, umožňující přesné stanovení registrovaných členů, ze kterého je možné určit počet registrované mládeže.

Lhůta pro podání žádosti se stanovuje na 15 dní. Lhůta počíná běžet uplynutím 30 dnů od zveřejnění programu na úřední desce MČ Praha 22 umožňujícím dálkový přístup. Po uplynutí lhůty pro podání žádosti nebudou další žádosti přijímány.

Žádosti o udělení peněžních prostředků z programu budou posuzovány na základě komplexního posouzení podané žádosti. Budou posuzována zejména tato kritéria:

- 1) počet registrovaných členů v organizaci žadatele,
- 2) počet registrované mládeže v organizaci žadatele,
- 3) způsob využití peněžních prostředků uvedených v žádosti,
- 4) výše peněžních prostředků požadovaných žadatelem,
- 5) společenská reflexe,
- 6) četnost, pravidelnost a časová náročnost organizované sportovní činnosti,
- 7) četnost, pravidelnost a časová náročnost organizované sportovní činnosti mládeže,
- 8) specifika činnosti organizace.

Uplynutím 15denní lhůty pro podání žádosti počíná běžet lhůta 90 dní pro rozhodnutí o žádosti. Rozhodnutí o žádosti obdrží žadatel nejpozději do 15 pracovních dnů od skončení lhůty pro rozhodnutí o žádosti a následně bude s žadatelem sepsána smlouva.

Poskytovatel je oprávněn stanovit podmínky pro poskytnutí dotace. Žadatel musí splnit tyto podmínky:

- 1) mít právní subjektivitu,
- 2) na území MČ Praha 22 dlouhodobě (minimálně 2 roky) zajišťuje sportovní činnost,
- 3) sportovní činnost zajišťuje na základě registrace,
- 4) předložit ve lhůtě stanovené poskytovatelem žádost o poskytnutí dotace dle přílohy č. 1,
- 5) předložit současně se žádostí o poskytnutí dotace následující podklady:
 - kopii statutu, zřizovací listiny, živnostenského listu či jiného právního dokumentu osvědčujícího povolení a zaměření žadatele,
 - přehled plánovaných akcí s rámcovým rozpočtem,
 - číslo účtu a adresu bankovního ústavu,
 - počet všech registrovaných členů,
 - počet registrované mládeže,
 - popis činnosti organizace,
 - čestné prohlášení žadatele o pravdivosti všech údajů předložených poskytovateli.

Všeobecné podmínky programu MČ Praha 22 na podporu sportovní činnosti nestátních neziskových organizací pro období roku 2018

Žadatel o peněžní prostředky je povinen řídit se všeobecnými podmínkami programu MČ Praha 22 na podporu sportovní činnosti nestátních neziskových organizací, které jsou stanoveny takto:

- 1) peněžní prostředky musí být proinvestovány nejpozději do 31. 12. 2018 v souladu se smlouvou o poskytnutí dotace,
- 2) žadatel je povinen vyúčtovat přidělené peněžní prostředky na předepsaném formuláři k 31. 12. 2018 a předat jej nejpozději do 10. 1. 2019 odboru kanceláře ÚMČ Praha 22,
- 3) řádně nevyúčtované peněžní prostředky je žadatel povinen vrátit zpět na účet MČ Praha 22 nejpozději do 31. 12. 2018,
- 4) žadatel, který obdrží peněžní prostředky z programu, je povinen umožnit kontrolu osobám pověřených ÚMČ Praha 22 po stránce věcného a finančního plnění předmětu smlouvy,
- 5) žadatel je povinen použít peněžní prostředky pouze za účelem uvedeným ve smlouvě.

Žádost o poskytnutí dotace dle přílohy č. 1 je k dispozici v podatelně Úřadu městské části Praha 22, Nové náměstí 1250/10 a na internetových stránkách MČ Praha 22.

Kompletní žádost o poskytnutí dotace zašle žadatel na adresu Úřad městské části Praha 22, Nové náměstí 1250/10, 104 00 Praha 114. Žádost bude vložena do zapečetěné obálky a v levém horním rohu bude nadepsáno „Program MČ Praha 22 na podporu sportovní činnosti nestátních neziskových organizací pro rok 2018“. Žádost je možné rovněž předat osobně v podatelně ÚMČ Praha 22, Nové náměstí 1250/10.

(pokračování na str. 16)



DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE PRAHA 10 - DŮM UM

POD STRAŠNICKOU VINCÍ 23, 100 00 PRAHA 10, E-MAIL: INFO@DUMUM.CZ, HTTP://WWW.DUMUM.CZ
TEL. 777 721 743, MOBIL: 803 178 803



Centrum pro předškolní děti

ŠIKULKA a SKŘÍTKOV

V Bytovkách 803

K Sokolovně 201



REGISTRACE NA ŠKOLNÍ ROK 2018/2019

Uvádějte, prosím, jméno a datum narození dítěte,
kontakt na zákonného zástupce.

informace: hrusova@dumum.cz, roskotova@dumum.cz
nebo na telefonu 777 721 743

nabízíme

dětem od tří let

pestrý dopolední program, který zahrnuje
výtvarné, slovesné, pohybové a hudební činnosti,
prostor pro volnou hru a kontakt s kamarády,
malý kolektiv, zkušené lektorky.



Dům dětí a mládeže Praha 10
V Bytovkách 803, 104 00 Praha 10 - Uhřetěves, <http://www.dumum.cz>, tel: 777 721 743

POHÁDKOVÁ NOC

pro děti od 6 do 14let



Děti nechte rodiče doma
a přijďte přespat do Domu Um a
užít si pohádek, her a vyrábění.

Poplatek: 100 Kč (v ceně materiál na hry a tvoření, pití, snídaně, lektori). Hradí se na místě.
Sraz účastníků v **pátek 23. 3. 2018** v 18:00 hod. v herně Domu UM (V Bytovkách 803),
zakončení 24.3. v 9:00.

S sebou: přezůvky, karimatku, spacák, hygienické potřeby, svačinu, láhev na pití
Blíže informace a rezervace míst: cechovic@dumum.cz, tel: 777 721 743

Těší se Adam Čechovič, Andrea Buršíková a Patrik Zoul

DĚTI ZA KAČKU!

10 000 dárečků od Bobíka!

Každý den tancování a zpívání!
Mňam Mňam Bobík!



V ÚNORU
A BŘEZNU

Více na:
aquapalace.cz



SKUPINA ČEZ
HLAVNÍ PARTNER



aquapalace.cz



PROGRAM MČ PRAHA 22 NA PODPORU PROJEKTŮ V OBLASTI SPOLEČENSKÝCH AKTIVIT V ROCE 2018

V SOULADU S § 10C, ZÁKONA Č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, vyhláší MČ Praha 22 tento program.

Peněžní prostředky z programu mohou být poskytnuty za účelem úhrady provozních nákladů, úhrady nákladů akcí a aktivit pořádaných žadatelem a úhrady dalších nákladů spojených s podporou společenských aktivit pro občany městské části Praha 22.

Městská část Praha 22 chce touto formou podpořit vznik a další rozvoj společenských aktivit v městské části Praha 22 za účelem umožnit našim spoluobčanům smysluplně trávit volný čas.

Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných na podporu programu, který bude schvalován v rámci rozpočtu MČ Praha 22 na rok 2018 v ZMČ Praha 22, činí 200 000 Kč. Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků se může od vyplacených peněžních prostředků nestátním neziskovým organizacím lišit v závislosti na množství žádostí a jejich finančních nároků.

Maximální výše dotace poskytnutá městskou částí Praha 22 pro jednotlivý případ se stanovuje ve výši 20 000 Kč.

Žadatelem o grant mohou být fyzické i právnické osoby, které působí na území MČ Praha 22, jsou registrovány v souladu s právním řádem ČR a splňují podmínky stanovené poskytovatelem dotace.

Lhůta pro podání žádosti se stanovuje na 15 dní. Lhůta počíná běžet uplynutím 30 dnů od zveřejnění programu na úřední desce MČ Praha 22 umožňujícím dálkový přístup. Po uplynutí lhůty pro podání žádosti nebudou další žádosti přijímány.

Žádosti o udělení peněžních prostředků z programu budou posuzovány na základě komplexního posouzení podané žádosti. Budou posuzována zejména tato kritéria:

- 1) způsob využití peněžních prostředků uvedených v žádosti,
- 2) výše peněžních prostředků požadovaných žadatelem,
- 3) společenská reflexe,
- 4) četnost, pravidelnost a časová náročnost společenských aktivit,
- 5) předpokládaný počet účastníků v případě pořádání veřejné akce,
- 6) počet účastníků veřejné akce v minulých obdobích (jedná-li se o opakovaně pořádanou veřejnou akci).

Uplynutím 15denní lhůty pro podání žádosti počíná běžet lhůta 90 dní pro rozhodnutí o žádosti. Rozhodnutí o žádosti obdrží žadatel nejpozději do 15 pracovních dnů od skončení lhůty pro rozhodnutí o žádosti a následně bude s žadatelem sepsána smlouva.

Poskytovatel je oprávněn stanovit podmínky pro poskytnutí dotace. Žadatel musí splnit tyto podmínky:

- 1) mít právní subjektivitu,
- 2) předložit ve lhůtě stanovené poskytovatelem žádost o poskytnutí dotace dle přílohy č. 1,
- 3) předložit současně se žádostí o poskytnutí dotace následující podklady:
 - kopii statutu, zřizovací listiny, živnostenského listu či jiného právního dokumentu osvědčujícího povolení a zaměření žadatele,
 - přehled plánovaných akcí s rámcovým rozpočtem,
 - číslo účtu a adresu bankovního ústavu,
 - popis činnosti organizace,
 - čestné prohlášení o pravdivosti všech údajů uvedených v žádosti a jejich přílohách.

Všeobecné podmínky programu MČ Praha 22 na podporu projektů v oblasti společenských aktivit v roce 2018

Žadatel o peněžní prostředky je povinen řídit se všeobecnými podmínkami programu MČ Praha 22 na podporu projektů v oblasti společenských aktivit, které jsou stanoveny takto:

- 1) peněžní prostředky musí být proinvestovány nejpozději do 31. 12. 2018 v souladu se smlouvou o poskytnutí dotace,
- 2) žadatel je povinen vyúčtovat přidělené peněžní prostředky na předepsaném formuláři k 31. 12. 2018 a předat jej nejpozději do 10. 1. 2019 odboru kanceláře ÚMČ Praha 22,
- 3) řádně nevyúčtované peněžní prostředky je žadatel povinen vrátit zpět na účet MČ Praha 22 nejpozději do 31. 12. 2018,
- 4) žadatel, který obdrží peněžní prostředky z programu, je povinen umožnit kontrolu osobám pověřených ÚMČ Praha 22 po stránce věcného a finančního plnění předmětu smlouvy,
- 5) žadatel je povinen použít peněžní prostředky v souladu se smlouvou o poskytnutí dotace,
- 6) je-li dotace požadována na podporu více aktivit, podává se pouze jedna žádost, jejíž součástí bude vypracovaný rámcový rozpočet pro každou aktivitu samostatně.

Žádost o poskytnutí dotace dle přílohy č. 1 je k dispozici v Otevřeném informačním centru Úřadu městské části Praha 22, Nové náměstí 1250/10 a na internetových stránkách MČ Praha 22.

Kompletní žádost o poskytnutí dotace zašle žadatel na adresu Úřad městské části Praha 22, Nové náměstí 1250/10, 104 00 Praha 114. Žádost bude vložena do zapečetěné obálky a v levém horním rohu bude označena „Program MČ Praha 22 na podporu projektů v oblasti společenských aktivit v roce 2018“. Žádost je možné rovněž předat osobně v podatelně ÚMČ Praha 22, Nové náměstí 1250/10. ■

Termín pro podání žádostí je od 12. února do 12. března 2018.

Dotace budou přidělovány pouze v případě schválení objemu peněžních prostředků vyčleněných na podporu programu Zastupitelstvem MČ Praha 22.

Formulář k vyúčtování dotace (do 10. 1. 2019) je na webu MČ: <http://www.praha22.cz/zadosti-a-formulare/>



eXpreska[®]
fitness pro ženy

- ✕ klubové prostředí
- ✕ bez objednání s trenérkou
- ✕ výživa, tejpování
- ✕ lekce zdravá záda, pilátes, pevný zadek...

Telefon:
+420 702 040 043

nám. Protifašistických bojovníků 143/2, Praha - Uhřetěves



RE/MAX Realitní centrum pro Prahu a okolí
Ace

- 18-ti leté zkušenosti s realitním trhem
- výborná znalost této lokality
- kompletní realitní a právní servis

Jana VESELÁ
majitelka francízy RE/MAX Ace



T: **602 202 452**
jana.vesela@re-max.cz
www.remaxace.cz

*Zaujala Vás práce realitního makléře a nevíte jak začít?
Zavolejte mi nebo se přijďte podívat do naší kanceláře, podělím se s Vámi o nabyté zkušenosti.*




VÝŽIVA VE ZDRAVÍ I NEMOCI
MUDr. JANA VAŇKOVÁ

První krok je vždy nejtěžší, pomohu vám ho udělat. Využijte prodloužené jarní programy s detoxikací.

- Nabízím individuální péči pro vaše zdraví.
- léčba obezity
- výživa při diabetu, poruchách trávení
- správná výživa dětí
- stanovení složení těla na přístroji InBody230



MUDr. JANA VAŇKOVÁ
Jindřicha Bubeníčka 9, Praha 10 Uhřetěves
vchod do ordinace z ulice Ke Kříži
www.vyzivavezdравиinemoci.cz
tel: +420 602 242 153

Výrobce oken a zimních zahrad

AZ EKOTHERM

PŘIJME ZAMĚSTNANCE NA POZICE

**MONTÉR ZIMNÍCH ZAHRAD
MONTÉR OKEN
NÁSTUP MOŽNÝ IHED**

ZAMĚSTNANECKÝ POMĚR I BRIGÁDNĚ

Pro více informací nás kontaktujte na:

tel.: 267 712 893
e-mail: zimni.zahrady@azeko.cz

nebo osobně na adrese:
Přátelství 207/100, Praha - Uhřetěves



V průběhu roku 2017 proběhlo v rámci setkání pracovních skupin výtvarné odpoledne – čaj o páté. Každý přítomný obdržel porcelánový hrneček na čaj a barevně si jej mohl dle vlastního návrhu vyzdobit. Tento si pak mohl odnést domů, nebo jej zanechat v Klubu a využívat jej při setkávání pracovních skupin právě na čaj nebo kávu. Malování se všem moc líbilo, najednou jsme se poznali zase trochu jinak a bylo zajímavé, jak si vymalovala hrnek strážnice MP či vedoucí Integrovaného centra Praha 4, evangelický farář, zdravotní sestřička, seniorky z Kolovrat či od nás z městské části Praha 22.

PESTRÝ ŽIVOT SENIORŮ V PRAZE 22

V NAŠÍ MĚSTSKÉ ČÁSTI SE SENIOŘI NENUDÍ A ŽIJÍ SKUTEČNĚ AKTIVNĚ. PRO SENIORY SE PŘIPRAVUJÍ PRAVIDELNĚ AKCE KULTURNÍ, SPORTOVNÍ, VZDĚLÁVACÍ, VELICE AKTIVNÍ JE KLUB SENIORŮ A OBLÍBENÁ JSOU TAKÉ PRAVIDELNÁ MEZIGENERAČNÍ SETKÁNÍ. NOVĚ PŘIBYLO KONTAKTNÍ INFORMAČNÍ MÍSTO PRO SENIORY – SENIOR POINT (VÍCE NA STR. 9).

ROK 2017 nabídnul seniorům mimo jiné tradiční Zpívání na schodech, mezigenerační sportovní olympiádu, kondiční cvičení a pokračovala také vzdělávací akademie. Praha 22 tak získala v loňském roce právem 2. místo v soutěži MPSV Obec přátelská seniorům. U zrodu seniorského „hnutí“ v Praze 22 a „duší“ těchto akcí je bývalá tajemnice úřadu Olga Jandová (dnes aktivní v organizaci Senioři ČR, z. s.) a Stanislava Drozenová, vedoucí Klubu seniorů a spoluzakladatelka ZO Senioři Praha 22 Uhřetěves.

Na následujících stránkách se v rozhovoru s Olgou Jandovou a Stanislavou Drozenovou dozvíte více. Závěrem tématu o seniorském „hnutí“ v Praze 22 je velice úspěšná akce o mezigeneračním propojení (Týden mezi generacemi).

Městská část nespí na vavřínech, a tak připravuje nový projekt – dům pro seniory Betlímeček, jenž nabídne 16 nových bytů. V příštím UZ se dozvíte více. ■



Zleva: vedoucí OSVZ Zdeňka Žaludová, Olga Jandová a Stanislava Drozenová převzaly diplom za druhé místo v soutěži Obec přátelská seniorům. Toto ocenění je spojeno s dotací 800 000 Kč

„CHCI POMÁHAT SENIORŮM,“ ŘÍKÁ OLGA JANDOVÁ

OLGA JANDOVÁ PRACOVALA 20 LET NA ÚŘADU MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 22, Z TOHO POSLEDNÍCH 18 LET HO VEDLA JAKO TAJEMNICE. V PROSINCI 2017 OBDRŽELA, JAKO ZVLÁŠTNÍ PROJEV ÚCTY ZA VÍCE NEŽ DVACET LET INTENZIVNÍ A KVALITNÍ PRÁCE PRO MĚSTSKOU ČÁST PRAHA 22, ČESTNÉ OBČANSTVÍ. V SOUČASNOSTI JE VICEPREZIDENTKOU ORGANIZACE SENIOŘI ČR, Z. S. (DŘÍVE SVAZ DŮCHODCŮ ČR).

Co pro vás osobně znamenal rok 2017? Byl pro vás v něčem zlomový?

Ano, ten rok byl opravdu zlomový, na jeho počátku jsme se vrátili z celkem dlouhé exotické dovolené, kde jsem měla čas přemýšlet o tom, co je podstatné. Další čas k přemýšlení mi dala léčba v lázních a po svém návratu jsem byla rozhodnuta již více nepřesluhovat v důchodu a odejít ze své náročné funkce hned, tzn. včas. Jsem člověk, který se rozhoduje sám, a tak jsem to udělala, po mnoha letech a dobrovolně. Na jaře mne vyřadil na delší čas z intenzivního pracovního života zákrok v kolenu, no, a po návratu, se mi už dál „zabírat“ nechtělo. V podstatě poslední pracovní cíle, které jsem si vytkla, byly splněny, nebylo proč dál setrvat! Divadlo U22 i s kinem běží na plné obrátky a úspěšně je i Otevřené informační centrum s důležitým poradenstvím pro občany. Zvítězili jsme v 10. ročníku soutěže ministerstva vnitra, získali jsme 2. místo v soutěži ministerstva práce a sociálních věcí spolu s dotací. Rodina se nám rozrostla o báječnou vnučku a má vůle – odejít – se naplnila! Tvořil se stín možnosti uplatnění v jiné oblasti.

V prosinci 2017 jste také obdržela čestné občanství z MČ Praha 22. Jak toto ocenění vnímáte?

Byl to pro mne šok! Upřímně jsem si myslela, že takovéto ocenění měla dostat úplně jiná osobnost. Ale nakonec, proč ne? V Uhříněvsi působím již od roku 1997 a byla jsem u zrodu mnoha významných záležitostí. Když se neskromně zamyslím nad výsledky své práce ve prospěch naší MČ, tak ano, pomohla jsem „na svět“ mnoha akcím, které dnes již mají tradici, a mnohým organizacím, které by jinak na naší MČ nepůsobily, pomohla jsem mnoha lidem, kteří to potřebovali, anebo to bylo ve prospěch MČ. Takže ano, mám velkou radost a velmi si vážím tohoto ocenění.

Na co jste ve svém (osobním i profesním) životě pyšná?

V bývalém profesním životě to rozhodně byla má schopnost – umění získat lidi

pro věc, nadchnout je! Víím, že jsem uměla „věci dotahovat“, moje vedení mělo víze a musel být někdo, kdo ty víze naplnil – a to jsme byli my – já, moje kolegyně a mí kolegové, velmi si vážím všech schopných lidí, s nimiž jsem měla tu čest se potkat a pracovat s nimi. A osobní život? Jsem pyšná na to, že se mohu lidem dívat beze studu do očí, nemusím se za nic stydět. Jsem pyšná na „svoje“ lidi na úřadě a na svoji rodinu, která se nám povedla.

Kde se v současné době nejvíce angažujete a co plánujete pro nejbližší období?

V současné době se věnuji nejvíce sobě, svému zdraví, hodně odpočívám a jsem spokojená. Ale také pracuji pro seniory, aby „člověk důstojně žil a nebyl sám“, což je heslo celorepublikové nestátní neziskové organizace Senioři České republiky (dříve Svaz důchodců ČR), kam jsem byla na 10. sjezdu v listopadu loňského

roku zvolena do vedení této organizace. Jsem také členkou Výkonné rady Krajské organizace pražských seniorů, ale úplně nejvíce chci pomáhat tady doma v Uhříněvsi, kde znám lidi a prostředí.

Co vás nejvíce baví a naplňuje? Co děláte s nadšením?

Vlastně všechno, co nyní dělám. Samozřejmě je to především rodina, ale mám i další aktivity. Je osvobozující být „zralá“ a nemít povinnost ráno vstávat, to se pak všechny úkoly plní dost zlehka. Propojovat aktivní lidi, poznávat nové osobnosti, a to vše v klidu a pohodě. Také si užívám kultury našeho Divadla U22, které má už nyní pevné základy, a lidé se do něj naučili chodit, z toho mám velkou radost. Věnuji se také přátelům, historii, rodokmenu naší rodiny a dalším mnohým aktivitám, které by leckdo u mne nečekal! ■

Kateřina Kaňoková,
lektorka kurzů pro seniory



Ing. OLGA JANDOVÁ

Narodila se v Domažlicích v roce 1955. Od roku 1997 pracovala na ÚMČ Praha 22, z toho 18 let ve funkci tajemnice úřadu. Dnes je viceprezidentkou organizace Senioři ČR, z. s. v roce 2017 obdržela čestné občanství Prahy 22.

STÁŇA DROZENOVÁ: V KLUBU SENIORŮ TO ŽIJE – PŘIJĎTE MEZI NÁS

V PRAZE 22 FUNGUJE V DPS II KLUB SENIORŮ, KTERÝ VEDE STÁŇA DROZENOVÁ, VELICE AKČNÍ ŽENA. VEDLE KLUBU SENIORŮ JE STÁŇA SPOLUZAKLADATELKOU A JEDNATELKOU ZÁKLADNÍ ORGANIZACE SENIOŘI PRAHA 22 UHŘÍNĚVES (DŘÍVE SVAZU DŮCHODCŮ). ZA SVÝCH 74 LET TOHO STIHLA OPRAVDU HODNĚ A JEJÍ ENERGIÍ JÍ MOHOU ZÁVIDĚT I LIDÉ MLADŠÍCH GENERACÍ. V TOMTO ROZHOVORU TO MŮŽETE POSOUDIT SAMI.

Kdybyste měla v kostce říct váš životopis, jaký by byl?

Určitě dlouhý a určitě pestrý, jako je pestrý celý můj život. Vychovala jsem 3 děti, mám 6 vnoučat a 2 pravnoučata. Za svůj život jsem vystřídala 4 zaměstnavatele. Motocyklové závody Jawa Týnec nad Sázavou, Městský národní výbor v Týnci nad Sázavou, Federální výbor Československého červeného kříže a Ústřední výbor Českého červeného kříže. Od roku 1957 až do roku 2014 jsem byla členkou Československého, později Českého červeného kříže, kdy jsem po celou dobu aktivně pracovala v různých funkcích. A aktivní jsem pořád – Klub seniorů v Praze 22 vedu už od jeho vzniku, od roku 2004. Vedle toho jsem jednatelkou Základní organizace Senioři Praha 22 Uhříněves (dříve Svaz důchodců). Kromě toho jsem členkou TJ Sokol a cvičitelkou oddílu žen a členkou ZO SBČS – předsedkyní kontrolní komise.

Kdy vůbec vznikl v Praze 22 Klub seniorů a kolik má členů?

Klub seniorů vznikl s otevřením prvního domu s pečovatelskou službou v září roku 2004. Byl zřízen a je provozován MČ Praha 22. Tenkrát mě oslovily dvě úžasné ženy – místostarostka Lotynka Pirklová (zároveň předsedkyně ZO ČČK) a Olga Jandová (tajemnice ÚMČ), zda bych chtěla pracovat jako jeho vedoucí. S otevřením DPS II v roce 2008, vyčlenil ÚMČ Praha 22 společenskou místnost, kam se Klub přestěhoval a kde působí dodnes. V září letošního roku uplyne 14 let od zahájení činnosti Klubu seniorů. Od vzniku ZO SDČR roku 2014 je součástí základní organizace. Má cca 40 členů a v provozu je každé pondělí a čtvrtek od 14 hodin.

Jaký je program Klubu seniorů?

Program klubu je skutečně zajímavý a je zveřejňován v UZ, v DPS II a ve vývěsních skříňkách i na našich webových stránkách, kam se lze prokliknout z hlavní stránky webu ÚMČ. Činnost

klubu je pestrá, jsou zde vzdělávací aktivity, cvičení na paměť, konají se tady zajímavé přednášky. Mnohé seniorky říkají, jak jsou nešťastné, když z nějakých důvodů nemohou do klubu přijít. Velice rády se setkávají, komunikují, probírají různá témata a hrají společenské hry. V tu chvíli zapomínají na bolesti a starosti a je nádherné je vidět s úsměvem na tváři a veselými očima. Mám je všechny moc ráda a těší mě, že nevzdávají život, přestože některé již dosahují 90 let, a 2 členky Jana Mottlová a Miládka Šesinová dokonce devadesátku přesáhly.

Můžete jmenovat pár klíčových akcí, které jste realizovali jen v roce 2017?

Klub seniorů realizoval v roce 2017 nepočítaje akcí. Bylo to trénování paměti, setkání s představiteli města a veřejného života, výtvarná činnost, cvičení pro zdraví, oslavy životních jubileí členů klubu, předvelikonoční a předvánoční akce. Bylo zorganizováno a uspořádáno pět rekreačních týdenních pobytů. Ve spolupráci se ZO Senioři Praha 22 byly uspořádány: maškarní zábava, bazary ošacení, výuka na počítačích, výlety, vycházky, sportovní den Senioři v akci, mikulášská zábava, akce ke dni Svátku matek. Spolupracujeme se základními školami při akci „V září Světlušky září“, pořádáme mezigenerační setkávání a další aktivity.

Senior point v OIC

Od března v OIC bude rozšiřovat své služby Senior point. Ve kterých dnech se na vás mohou senioři obracet a co vše jim budete nabízet?

V Senior pointu (v OIC) budu od 1. 3. vždy každý čtvrtek od 10 do 12 hodin. Budeme poskytovat informace o činnosti Klubu seniorů a základní organizace Senioři Praha 22, o vycházkách, výletech, zájezdech, rekreačních pobytech pořádaných jak ZO, tak i KV Senioři ČR. Budeme je informovat o možnostech, které naši členové mohou využívat,

např. slevu vstupenek do Divadla U22. Zájemci si zde budou moci vyzvednout členské přihlášky, přihlášky na akce a zájezdy, zaplatit členské příspěvky i rekreační pobyty. Rádi přivítáme ty, kteří přijdou nabídnout aktivní spolupráci.

V posledních letech realizujete spoustu mezigeneračních aktivit. Jaké to třeba jsou a co vám tyto aktivity dávají?

Mezigenerační akce patří mezi velmi oblíbené a dělají nám velkou radost. Setkáváme se pravidelně s dětmi z mateřských i základních škol. Za zmínku stojí určité besedy s žáky základních škol, hraní deskových her a mezigenerační zpívání. Děti z MŠ i ZŠ připravují pro seniory různá vystoupení, pohádky, scénky, písničky a zhotovují pro ně krásné dárečky.

V roce 2017 byly uspořádány dny mezigeneračních tvořivých prací. Myslím si, že oběma stranám – jak seniorům, tak dětem – dávají tato setkávání a společná tvořivá práce vzájemnou úctu, radost ze sdílení a dobrou náladu. ■

Kateřina Kaňoková,
lektorka kurzů pro seniory



STANISLAVA DROZENOVÁ

Narodila se v roce 1943 v Chrástu nad Sázavou, okres Benešov. Zakladatelka Klubu seniorů a spoluzakladatelka Klubu seniorů a jednatelka Základní organizace Senioři Praha 22 Uhříněves. Ráda cestuje a miluje aktivní pohyb.



MEZIGENERAČNÍ PROPOJENÍ ANEŽ BUĎME SPOLU, MLUVME SPOLU...

MEZIGENERAČNÍ PROPOJENÍ PŘINÁŠÍ RADOST VŠEM – SENIORŮM I DĚTEM Z NAŠICH ZÁKLADNÍCH A MATEŘSKÝCH ŠKOL. PRAVIDELNĚ PROBÍHÁ MEZIGENERAČNÍ ZPÍVÁNÍ, PROBÍHAJÍ MEZIGENERAČNÍ KULATÉ STOLY I SPOLEČNÉ KREATIVNÍ DÍLNY. V ROCE 2017 SE REALIZOVAL KRÁSNÝ PROJEKT „TÝDEN MEZI GENERACEMI“ V MUZEU. SKUPINY, SLOŽENÉ Z DĚTÍ I SENIORŮ, SI VYLOSOVALY TÉMATA A SPOLEČNĚ NA DANÉ TÉMA PAK TVOŘILY, POVÍDALY SI A NÁSLEDNĚ JE I PREZENTOVALY OSTATNÍM.

www.seniori-praha22-uhrineves.webnode.cz



ZÁKLADNÍ ŠKOLA U OBORY

www.zsuobory.cz



MAŠKARNÍ KARNEVAL NA ZŠ U OBORY

LEDEN JE PRO ŽÁKY NAŠÍ ŠKOLY pokaždé měsícem, ve kterém se všichni snaží vylepšit si ohrožené známky, aby pololetní vysvědčení dopadlo co nejlépe. Je to sice i čas prověrek, ale vyplatí se pracovat s maximálním úsilím. O to víc se pak všichni těší na maškarní karneval, který se uskutečnil ve sportovní hale naší školy ve čtvrtek 1. února 2018. Organizaci celého dopoledne v maskách si vzali na starost ti nejstarší, tedy devátáci, to je tradice. Vytvořili pro všechny žáky pozvánky a sestavili časový harmonogram. Je nás „U Obory“ tolik, že se do haly všichni najednou nevejdeme. Proto se jako první objevili v soutěži o nejlepší masku ti nejmenší – naši prvňáčci. Porota udělovala diplomy za nejlepší masku a za originální provedení. Ti, kteří vsadili na vlastní výrobu, měli největší šanci diplom získat. A že byla konkurence velká! V hale se tak najednou objevila spousta zvířat, pohádkových bytostí i hrdinů z dětských filmů. Nechyběli ani cirkusoví klauni, kouzelníci a zápasníci z ringu. Ale mohli jste vidět i daleko důmyslnější výtvary, například udírnu i s komínem, dopravní značky nebo třeba lednici s potravinami uvnitř. O hudbu se staral tým, který měl zásobu opravdových hitů, a tak bylo na parketě opravdu živo.

Věříme, že si karneval užili nejen žáci, ale i učitelé, kteří si pro tento den připravili také masky. Bez nich by to nebyl ten správný školní karneval. Tak za rok zase na viděnou!

Za ZŠ U Obory tým učitelů



ZÁKLADNÍ ŠKOLY BRÍ JANDUSŮ A U OBORY

ZÁPISY DO PRVNÍCH TŘÍD ZŠ BRÍ JANDUSŮ A ZŠ U OBORY

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU NA ZŠ NÁM. BRÍ JANDUSŮ

se koná ve středu 11. 4. a ve čtvrtek 12. 4. 2018 vždy 14:00–18:00 hod. v hlavní budově školy.

Na zápis je třeba se rezervovat v termínu 19. 3.–10. 4. 2018 (online přes web školy).

Více informací: www.zsjandusu.net

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU NA ZŠ U OBORY

se koná ve středu 11. 4. a ve čtvrtek 12. 4. 2018 vždy 14:00–18:00 hod. v hlavní budově školy.

Více informací: www.zsuobory.cz

Odklad povinné školní docházky:

V případě, že budete žádat o odklad povinné školní docházky, musíte tak učinit již při zápisu. K zápisu byste již měli mít doporučení z pedagogicko-psychologické poradny a od odborného lékaře nebo klinického psychologa. POZOR na delší objednávací lhůty! Pro vyšetření budoucích prvňáčků mají vyhrazen březen 2018! Kontaktujte Pedagogicko-psychologickou poradnu pro Prahu 10.

Více informací: www.zsjandusu.net nebo www.zsuobory.cz

ZÁKLADNÍ ŠKOLA U OBORY

www.zsuobory.cz



PANÍ UČITELKA NÁS PODPÍRALA

V termínu druhého kola prezidentských voleb se 6. C a 8. A vydaly bruslit na veřejné kluziště do Dejvic.

Někteří stáli na bruslích teprve poprvé v životě, ale protože jsme měli celý led vyhrazený, mohli začátečníci postupovat ve výuce jízdy pomalu a s podporou paní učitelky nebo opěrných pomůcek. Po dvou hodinách pohybu na ledě se už všichni odvážili do drobných hříček a soutěží. Nakonec se ukázalo i nesmělé sluníčko. Bruslení jsme si příjemně užili a protáhli svá těla ztuhlá seděním v lavicích.

Žáci 6. C a 8. A



Michal Hrubý - Instalatér, topenař

Pod přehradou 92, Hájek Praha 10, tel. +420 602 585 712

email: hrubymichal@volny.cz,
http://www.hrubbyinstalater.cz

- **TOPENÍ**
- **VODA**
- **PLYN**
- **KANALIZACE**
- **SOLÁRNÍ SYSTÉMY**
- **TEPELNÁ ČERPADLA**
- **VÝMĚNA KOTLŮ - PLYNOVÝCH I NA TUHÁ PALIVA**

Provádíme montáž nových rozvodů a opravy stávajících rozvodů VODY, TOPENÍ, KANALIZACE ze všech dostupných materiálů a technologií.

Dále provádíme drobné opravy – např. výměna baterie, oprava sprch.koutu, výměna topného tělesa a jiné.



REPAROSERVIS spol., s r.o., prodej a servis lesní techniky s 20ti letou tradicí, hledá pro další rozvoj svých aktivit pracovníka na pozici:

Samostatný referent – administrátor náhradních dílů

Pracovní náplň:

- kompletní vyřizování zakázek v informačním systému
- komunikace se zákazníky – poskytnutí technického poradenství
- komunikace s dodavateli a přepravci zboží
- příjem a výdej zboží, včetně balení a expedice
- podpora prodeje náhradních dílů

Požadujeme:

- SŠ vzdělání technického směru
- znalost angličtiny pro ústní i písemnou komunikaci
- znalost problematiky skladového hospodářství
- komunikační dovednosti, odpovědnost, pečlivost a spolehlivost
- uživatelská znalost PC a řidičský průkaz sk. B

Nabízíme:

- práce na plný úvazek - HPP na dobu neurčitou, zkušební doba 3 měsíce
- nadstandardní finanční ohodnocení
- výkonnostní bonusy po zapracování a ostatní odměny
- příspěvky na stravování
- dlouhodobé zaměstnání

Kontakt:

REPAROSERVIS spol. s r.o.

www.lesni-technika.cz

Email: baresova@lesni-technika.cz

tel. +420 271 720 904

PRODÁM / PRONAJMU I VAŠI NEMOVITOST

Váš místní realitní makléř

Radek Brila

 +420 728 553 145

 brila@team-rm.cz



Praha - Uhřetěves a okolí



www.team-rm.cz

BAVÍ VÁS AUTA?

Do našeho týmu hledáme brigádníky

*na převozy vozidel a přípravu
prezentačních akcí*



- ✓ ŘP sk. B podmínkou
- ✓ Vhodné pro studenty VŠ
nebo pracovníky ve směnném provozu

*na přípravu dodávek v naší
autopůjčovně v Uhřetěvesi*

- ✓ Není třeba mít ŘP
- ✓ Vhodné pro studenty SŠ



- ✓ Pracovní doba je nepravidelná a je možné ji domluvit podle časových možností brigádníka
- ✓ plat až 120,- / hod

Bližší informace:

AZ Mobility s.r.o. - Hanka Hrbáčová,

T.: 774 444 307, E.: hhrbacova@azmobility.cz

KRAV MAGA GLOBAL – UHŘÍNĚVES

Facebook: Kravjunior Uhříněves

REÁLNÁ SEBOBRANA KRAV MAGA JIŽ 6. ROKEM V UHŘÍNĚVSI

Krav Maga je v současné době považována za jeden z nejúčinnějších sebeobránných a taktických systémů na světě. Pochází z Izraele a Krav Maga se volně z hebrejštiny překládá jako „Boj zblízka“.

Sebeobranu Krav Maga vyučuje v Uhříněvsi již 6. rokem instruktor Petr Vrablic, který začínal s jednou třídou dospělých nováčků. V roce 2015 se přidaly tematické semináře zaměřené na problematiku ženské sebeobrany. Od roku 2016 probíhá pod vedením instruktora Michala Hlaváče výuka i našich nejmenších spoluobčanů, a to dětí. V současné době navštěvuje naše dětské třídy v Uhříněvsi a vedlejších Kolovratech téměř 80 dětí ve věku od šesti do patnácti let. Od loňského září probíhá nový kurz pro dospělé začátečníky, který pravidelně navštěvuje 15 studentů. Do budoucna máme v plánu pořádat výuku i pro další rizikovou skupinu našich spoluobčanů – seniorů, která se velmi často stává terčem různých útoků. Od loňského roku působíme v Uhříněvsi jako zapsaný spolek Krav Maga – škola sebeobrany.



Kromě pravidelných tříd pro dospělé a děti pořádáme jednorázové akce a semináře. Naši poslední akcí byl společný trénink dětí, které pravidelně navštěvují naše třídy, a jejich rodičů, který proběhl v pátek 19. ledna v Lidovém domě v Uhříněvsi. Přišlo nám škoda, že rodiče, jejichž děti učíme, jak se mají bezpečně chovat na ulici a zvládat problémy týkající se dětského i dospělého útočníka, si také nemohou nějaké reálné situace vyzkoušet. Proto jsme pro ně uspořádali společný trénink. Za necelé dvě hodiny si rodiče vyzkoušeli dovednosti, které jejich děti umí z pravidelných tříd. Na závěr jsme připravili několik scének, které se podobaly reálné situaci na ulici. Rodiče si vyzkoušeli, jak se při doprovázení dětí v takových situacích chovat, aby se vždy dostali bezpečně a ve zdraví domů. Akce se podařila a zúčastnilo se jí bezmála 40 dětí se svými rodiči. Tímto jim chci poděkovat za skvělé nasazení a výbornou atmosféru. Určitě to nebyla poslední akce, kterou jsme pořádali. Máme v plánu pokračovat v různých seminářích i pro širokou veřejnost.

Těšíme se případně na viděnou na některé z těchto akcí nebo v pravidelných třídách.

Za tým Krav Maga – škola sebeobrany – instruktoři Petr Vrablic a Michal Hlaváč.

FB: Kravjunior Uhříněves
Krav Maga Global – Uhříněves
Krav Maga – škola sebeobrany
Tel.: 736 256 222

JISKŘIČKA

www.jiskricka.cz



BŘEZEN, ZA KAMNA VLEZEM

Děti z Jiskřičky za kamny nelenoší, ale připravují se na svá jarní vystoupení a soutěže. Přípravné oddělení se schází dvakrát týdně ve zkušebně a na začátku března je čeká jejich první celodenní sobotní soustředění. Máme velkou radost, že do přípravného oddělení chodí nejen dívky, ale i chlapi a všechny nové členy zpívání těší. Koncertní oddělení již tradičně vyjelo na týdenní soustředění na Šumavu. Zkoušení nového repertoáru bylo sice hlavní náplní, ale zbyl nám čas i na lyžování, vycházky a společné hry. Nejbližší plánovanou akcí je velikonoční koncert 26. března dopoledne v Divadle U22 a těšit se na něj mohou děti z mateřských a základních škol. Čeká je nejen zpěv Jiskřičky, ale také překvapení. Pozvali jsme si totiž zajímavé hosty.

Hana Havlínová, organizační vedoucí

ŘÁDKOVÁ INZERCE

- **Kominictví P. Jáchym**, U st. mlýna 317/29, P 22 Uhříněves provádí klas. kom. práce, kontroly spalinových cest dle vyhl. 34/2016 Sb. vložkování komínů volejte 602 237 675, 267 7105 72, jachym@kominictvi.info
- **Kosmetika Payot**, Pod Jankovem 45, Hájek, www.kosmetika-hajek.cz, mobil: 777 581 418
- **Rizikové kácení a prořez stromů** a jiné výškové práce (střechy, okapy, fasády atd). tel.: 603 326 965.
- **Čenda úklid** – čistění oken, koberců, sedaček. Úklid kanceláří. Kontakt: 603 874 107, www.cenda-uklid.wbs.cz
- **Stromy – kácení a prořez** nevhodně umístěných, přerostlých a majetek ohrožujících stromů horolezeckou technikou. Tel: 603 547 856, www.ver-mont.cz
- **Kamenictví Šumec**, Pod Jankovem 45, Hájek, mobil: 608 981 418
- **Masáže KnapKostolka** – zapomeňte na stres! – relaxujte. www.masazeknapkostolka.cz tel: 607 904 101
- **Hledáme kvalifikované zaměstnance** (i brigádně) do dětské skupiny Vlárská Uhříněves. Tel: 604 808 971
- **Do kavárny v Říčanech** hledáme na HPP někoho, kdo rádo pečie sladké. Dále hledáme na brigádu baristy na 2–3 dny v týdnu, na dlouhodobou spolupráci. Tel.: 602 555 479 nebo gabi.cafe.ricany@gmail.com

SALESIÁNSKÉ HNUTÍ MLÁDEŽE

http://uhrineves.shm.cz

BRUSLAŘSKÁ VÝPRAVA T. O. ŠELMY

ZIMA BY MĚLA BÝT pro děti obdobím zimních radovánek a nabídnout dětem hezké zážitky jsme chtěli i my s naším turistákem. Proto se osm šelmáků za doprovodu čtyř dospělých vydalo v sobotu 27. ledna 2018 do Prahy si zabruslit. A protože jsme ještě měli čas, udělali jsme si současně i menší procházku. Nejprve jsme šli kolem Jubilejní synagogy v Jeruzalémské ulici, pak jsme se vydali na Staroměstské náměstí. Podívali jsme se, kde ještě před sto lety stával mariánský sloup, jehož stín po staletí určoval v Praze poledne. A poté jsme konečně dorazili na Ovocný trh, kde je od 5. prosince do konce ledna vybudované umělé lední kluziště. Ti z nás, kteří s sebou neměli brusle, si je tu mohli půjčit. A pak už jsme společně bruslili. Ti, kteří to ještě dobře neuměli, se alespoň pokoušeli něco nového naučit. Vyřídili jsme se tady a na závěr se vydali zpět na vlak, a to přes Václavské náměstí. Chtěl bych poděkovat všem, co nám s akcí jakkoliv pomohli. A už se všichni těšíme na nějakou další výpravu.

Libor Čermák, vedoucí kroužků SHM klubu



KOMUNITNÍ CENTRUM PONTE

Přátelství 158/78, Uhřetěves

**NABÍZÍME PŘÍJEMNÉ PROSTORY KOMUNITNÍHO CENTRA**

PRO POŘÁDÁNÍ DĚTSKÝCH, RODINNÝCH I FIREMNÍCH OSLAV, PRO VZDĚLÁVÁNÍ. Přivítáme také nové lektory (využití prostor na kurzy – jazykové, pohybové, zdravý živ. styl, výchova apod.) i zájemce z řad veřejnosti o organizaci volnočasových aktivit (stolní hry, ruční práce, dáminec, vaření, cestování...).

Kapacita cca 30 osob, vybavená kuchyňka, projekční technika.

Více informací na www.ponte-zu.cz, tel.: 723 568 851.

INZERCE



*Tiskneme pro Vás na míru,
tiskoviny z papíru,
od vizitek, samolep a maličností,
po knihy všech velikostí.*

Vaše tiskárna
vždy **OnLine**

— KRESLÍME, TISKNEME a VYRÁBÍME pro Vás :-)

- ✓ **personalizované dokumenty** digitálními technologiemi (pozvánky, dopisy, vstupenky...)
- ✓ firemních materiály kvalitním **ofsetovým tiskem** (katalogy, nabídkové listy, desky...)
- ✓ **samolepící materiály i v malých množstvích** (etikety, štítky, přelepky...)
- ✓ **drobné tiskoviny za nízké ceny** (vizitky, pohledy, letáky ...)

Nakreslíme, poradíme, vyrobíme a doručíme s dárkem do Vaší kanceláře. ZAVOLEJTE NÁM.



naše vizitka

PROGRAM NA BŘEZEN

Klubová místnost se nachází na adrese:

Nové náměstí 1440/2a, Praha 22, DPS II, 3. poschodí.

Provoz klubu je v pondělí a ve čtvrtek od 14 hodin.

1. 3. Trénování paměti s Boženou Oprchalovou
5. 3. Kavárnička, společenské hry
8. 3. Křeslo pro hosta, kterým bude předseda KO a viceprezident ÚR Senioři ČR Miloslav Mrština
12. 3. Kavárnička, tvoření s Janou Šimandlovou
13. 3. Výcházka s Růženu Truhlářovou
15. 3. Kateřina Kaňoková – mezigenerační tvořivé dílny
19. 3. Kavárnička, dokumentární film
22. 3. Předvelikonoční posezení s tombolou
26. 3. Kavárnička, společenské hry
29. 3. Zdravotní cvičení s Lenkou Hasnedlovou
20. 3. Jednodenní zájezd do Polska – Kudowa Zdrój
23. – 28. 3. Lázně Velichovky, relaxační pobyt

Přihlášky a bližší informace v klubu, na tel. 775 164 802, ve vývěsních skříňkách a na webových stránkách www.seniori-p22estranky.cz.

Nově od 1. března 2018 a dále každý čtvrtek od 10 do 12 hodin, můžete v Informačním centru v Uhříněvsi navštívit SENIOR POINT – co by senior mohl vědět/př. členství v ZO Senioři Praha 22, akce ZO a Klubu seniorů – zájezdy, pobyty pro seniory, divadla a jiné aktivity. ■

Stanislava Drozenová, vedoucí Klubu seniorů

POZVÁNKY

Senioři ZO Praha 22 Uhříněves, pořádají ve dnech 12. a 13. dubna 2018 v klubové místnosti v DPS II

BAZAR OŠACENÍ

Darované šatstvo bude průběžně přijímáno v provozních dnech Klubu seniorů. Prodej za dobrovolný příspěvek, který bude využit na činnost základní organizace Senioři Praha 22 Uhříněves bude ve čtvrtek 12. 4. od 10:00 hodin do 17:00 hod. a v pátek 13. 4. od 9:00 hodin do 15:00 hodin.

Zbylé šatstvo předáme na humanitární účely.

Výbor ZO Senioři Praha 22 Uhříněves

POZVÁNKA NA VYCHÁZKU

NS ROZTOCKÝ HÁJ – TICHÉ ÚDOLÍ

KDY: Úterý 13. 3. 2018

ODJEZD: Nové náměstí 229 v 9:12 hod., z Dejvické 147 v 10:13 hod., výstup Výchledy.

TRASA: Brandejsův statek, kaple sv. Václava, Pod Kozími hřbeti, Pod Alšovou vyhlídkou, Spálený mlýn, Roztoky u Prahy (5 km). Možno trasu prodloužit a vrátit se okruhem přes Roztocký háj s vyhlídkami zpět do Suchdola (+4 km).

Za výbor ZO Senioři Praha 22 Vás všechny srdečně zve Růžena Truhlářová 724 063 609

VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE ZO SENIOŘI PRAHA 22 BYLA V DIVADLE U22

V sobotu 4. února 2018 se konala od 14 hodin výroční schůze našich seniorů, letos již pod novým názvem Senioři ČR, z. s.

Účast byla hojná – sešlo se ke stovce seniorů, senierek a hostů. Schůze byla zahájena pěveckým vystoupením konzervatoristů Lukáše Kunze a Kamily Kopčové o závěr se postaral zajímavý film, vše v režii ředitele Divadla U22 Romana Urbance. Více na: www.praha22.cz



Zleva: Místostarosta Jiří Knotek, starosta Martin Turnovský, jednatelka ZO Senioři Praha 22 Stanislava Drozenová, předsedkyně ZO Senioři Praha 22 Růžena Truhlářová, předseda Krajského výboru hl. m. Prahy Senioři ČR a viceprezident ÚR Miloslav Mrština, viceprezidentka Senioři ČR Olga Jandová a radní Michal Selinger.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

NOVÉ KNIHY V KNIHOVNĚ

Telefon: 267 711 862, 271 071 868

E-mail: knihovna@praha22.cz

Provozní doba v lednu: pondělí a úterý 8:30–14:30

středa a čtvrtek 12:00–18:00

pátek 8:30 –14:30

Vracení knih do boxu: nonstop

KRÁSNÁ LITERATURA PRO DOSPĚLÉ

Benková Jana – Až po uši

Cole Martina – Pomsta

Dán Dominik – Bestie

Jakoubková Alena – Než milenec na střeše

Koontz Dean – Nejtemnější večer roku

Pícoultová Jodi – Čas odejít

Sasková Lucia – Nebezpečná

Theilsová Lone – Dívky z trajektu

KRÁSNÁ LITERATURA PRO DĚTI

Brezina Thomas – Metro v říši duchů

Grežlová Otilie – Anička a Jitřenka

Hawcock Claire – Čti mi před spaním

Procházka Jiří – Tajná dvojka

Solomons David – Můj brácha je superhrdina

NAUČNÁ LITERATURA PRO DOSPĚLÉ

Dosoudil Tomáš – Smrt ve žluté mlze

Kondo Marie – Zázračný úklid

Kosatík Pavel – Helena Třeštíková

NAUČNÁ LITERATURA PRO DĚTI

Záchranaři a jejich vybavení

Kateřina Kykalová, knihovnice

Sobota 10. 3.

14:30 Pračlověk

Animovaný, 88 min, přístupný, český dabing, 125 / 100 Kč
Příběh animované komedie Pračlověk se odehrává v dávné době, kdy po naší zemi ještě kráčeli mamuti a lidé si vážili svých rodných jeskyní. Britské studio Aardman Animations v čele s oscarovým režisérem Nickem Parkem po takových filmech, jako jsou Slepíci úlet, Wallace a Gromit a Ovečka Shaun, přichází s filmem o střetu civilizací. Vyhraje doba kamenná nebo bronzová?

17:00 Black Panther

Akční / Sci-Fi, 134 min, od 12 let, český dabing, 120 / 100 Kč
T'Challa, který se po smrti svého otce, krále Wakandy, vrací domů do odloučené, avšak technologicky vyspělé africké země, aby se stal novým právoplatným králem. Když se však znovu objeví mocný dávný nepřítel, jsou T'Challové schopnosti jako krále a Black Panthera podrobeny těžké zkoušce, neboť T'Challa je vtažen do konfliktu ohrožujícího nejen Wakandu, ale i celý svět.



Středa 21. 3.

19:30 Tátova volha

Komedie / Drama, 90 min, od 12 let, česká verze, 130 Kč
Kostýmní výtvarnice Eva nečekaně ovdověla. Ludvík se jí ani nestačil svěřit s tím, že kromě jejich dcery Terezy má ještě stejně starého nemanželského syna. To alespoň naznačuje pečlivě ukrytá a náhodně objevená dětská kresba. Společně s matkou se vydávají Ludvíkovým veteránem volha GAZ 21 po stopách jeho bývalých milenek a přátel, aby o tajemství zjistily víc...



Čtvrtek 22. 3.

19:30 Tlumočník

Komedie / Road movie, 113 min, od 12 let, české titulky, 120 Kč
Hlavními hrdiny svérázného filmu jsou dva staří páni, kteří cestují napříč Slovenskem, aby poznali pravdu o vlastní minulosti. Během cesty se dostávají do bizarních situací, potkávají rozmanité lidi a postupně si skládají mozaikovitý obraz světa, který se navenek mění, ale v hloubce ukrývá nevyřešené konflikty. Díky poznání života toho druhého začínají chápat vlastní činy a přehodnocují i svou identitu.

Sobota 24. 3.

14:30 Včelka Mája: Medové hry

Animovaný, 85 min, přístupný, český dabing, 100 Kč
V Májině úlu to buzučí vzrušením, letní sklizeň už mají hotovou a kromě toho přijel hodnostář z Buzztropolis s důležitým vzkazem pro královnu. Celý úl netrpělivě očekává pozvánku na Velké medové hry. Nadšení však rychle opadne, nejen že se úl nesmí her zúčastnit, ale také musí odevzdat polovinu sklizně. V rozporu s přáním královny se Mája rozhodne odjet do Buzztropolis a postavit se před císařovnu.



17:00 Tomb Raider

Akční / Dobrodružný, 122 min, od 12 let, české titulky, 120 Kč
Laře Croft je 21 let a právě zdědila obrovské obchodní impérium. Její otec, bohatý šlechtic a známý dobrodruh, Lord Richard Croft, zmizel beze stopy před sedmi lety, když byla ještě dítě. Od té doby se marně snaží najít nějaký smysl svého života. Když si přečte záhadný vzkaz, který jí otec zanechal, rozhodne se opustit Londýn a vyrazit do neznáma, aby přišla na to, co se jejímu otci doopravdy stalo.

Čtvrtek 29. 3.

19:30 Planeta Česko

Dokumentární, 81 min, přístupný, česká verze, 80 Kč
Naše příroda je pestrá jako málokde na světě. Krásu a dobrodružství máme na dosah ruky – stačí se jen dobře dívat! První celovečerní film o české přírodě ukazuje díky nejmodernějším technologiím fascinující dobrodružství zvířat a rostlin žijících kolem nás zcela zblízka. Prožijte vzrušující výpravu za muflony, bobry, modrajícími žabákami a desítkami dalších hrdinů.

Sobota 31. 3.

14:30 Pračlověk

Animovaný, 88 min, přístupný, český dabing, 115 / 90 Kč
Příběh animované komedie Pračlověk se odehrává v dávné době, kdy po naší zemi ještě kráčeli mamuti a lidé si vážili svých rodných jeskyní. Britské studio Aardman Animations v čele s oscarovým režisérem Nickem Parkem po takových filmech, jako jsou Slepíci úlet, Wallace a Gromit a Ovečka Shaun, přichází s filmem o střetu civilizací. Vyhraje doba kamenná nebo bronzová?



17:00 Králíček Petr

Rodinný / Komedie, 95 min, přístupný, český dabing, 130 / 110 Kč
Rebelský králíček Petr žije veselý bezstarostný život spolu s ostatními zvířátky na farmě. Nový majitel statku se však o svůj životní prostor dělit nemíní a už vůbec ne se zvířaty. A tak začíná bizarní válka o teritorium mezi ním a obyvateli zahrady.

Připravujeme pro vás v dubnu

Pepa, Hastrman, V pasti času, Wheely, Dvě nevěsty a jedna svatba a další

Změna programu vyhrazena.

Výlety nostalgickými vlaky



březen–červen 2018

- **24. 3.–28. 10.** Turistický vlak Český ráj

O sobotách, nedělích a ve svátky, Praha hl. n. – Český Brod – Nymburk-město – Jičín – Libuň – Turnov a zpět.

- **24. 3.–28. 10.** Cyklovlak Brdy

* O sobotách, nedělích a ve svátky, Praha hl. n. – Praha-Smíchov – Beroun – Zdice – Jince – Příbram – Březnice a zpět.

- **31. 3. a 1. 4.** Křivoklátský expres

Výlet na slavnosti na Křivoklátě nebo návštěva železničního muzea, Praha-Smíchov – Beroun – Křivoklát – Lužná u Rakovníka a zpět.

- **21. 4.** Svatý Jiří

Výlet na Řipskou pouť, Praha-Braník – Praha hl. n. – Kralupy nad Vltavou – Nelahozeves – Ctiněves – Zlonice a zpět.

- **28. 4.** Karel I.

Výlet na Audienci u císaře Karla, Praha-Braník – Praha hl. n. – Neratovice – Brandýs n. L. a zpět (vyhlídková jízda Brandýs n. L. – Mělník a zpět).

- **5. 5. a 6. 5.** První parní víkend

Výlet do muzea ČD, Praha hl. n. – Praha-Zličín – Hostivice – Jeneč – Kladno – Stochov – Lužná u Rak. a zpět.

- **12. 5.** Středočeský železniční den v Mladé Boleslavi a okolí

Okružní jízdy zvláštních vlaků z Mladé Boleslavi a doprovodný program.

- **19. 5.** Vlak do Dobříše

Výlet na Májové slavnosti, Praha-Braník – Vrané nad Vltavou – Dobříš a zpět (vyhlídková jízda Dobříš – Malá Hraštice a zpět).



Foto ©P. Štötek

- **26. 5.** Posázavské linky

Výlet do Podblanicka, Praha-Braník – Jílové u Prahy – Čerčany – Benešov – Vlašim a zpět.

- **2. 6.** Den dětí v Braníku

Okružní jízdy vlaků po Praze, výstava vozidel, jízdy do depa metra Kačerov, celodenní program pro děti.

- **23. 6.** Posázavské linky – Sázavský klášter

Výlet do Posázaví, Praha-Braník – Jílové u Prahy – Čerčany – Sázava – Ledčecko a zpět.

parní lokomotiva * dieselová lokomotiva motorový vůz

Některé jízdy mohou být z důvodu výluky SŽDC nebo přesunutí programu organizátorem zrušeny nebo posunuty do jiného termínu.

Akce organizuje GŘ ČD, a.s., Regionální obchodní centrum Praha.

DALŠÍ INFORMACE

T 972 241 629 | Lemberk@gr.cd.cz | Pavlik@zap.cd.cz

www.cd.cz/nostalgie

PARTNEŘI AKCE

